MEXAHU3WPOBAHHBIE
MATPOHbI




MEXAHWU3WPOBAHHbLIE MATPOHbI C 6OJIbLLINM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
N9 BbICOKOCKOPOCTHOW OBEPABOTKM 3AFOTOBOK
MOHTAX NPY MOMOLLM LIMHAPUYECKOO LIBHTPUPYIOLLEro NOsICKa WA NepexoaHoro GnaxLia

cepug B200

I TpexkynaukoBble KIMHOBbIE MEXaHU3UPOBaAHHbIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXuMmHoe ycunue

LLlar rpebeHku 1,5

m Pasmepbl
X M
Paamep pe3b0bl
N f
> o
I
L W _
SEEEpa
G
ERE
— 7
= ]
E V]
W
B
m Pa3smepbl

[JlarpamMma 3aBUCMMOCTY 33XMMHOTO YCUIUS OT YacTOTbI
BpaLLeHns B200

240 ]
220 /B:_H.

T 200

o 180

= n

E B-212

> ¥

g M0 g5g

2 120 [~ —B-208

§ 100 —

S 80— B 20—

g N4

g ®

S 40 \
20 B=204

| B—205]

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

Yacrorta BpatLeHus : 06/MuH

* I'Ipm 3aKpernyieHn AeTann B He3aKasleHHbIX KyNaykax.

=]

R

Monens A B (HCG) D E F mgx. m(ign. H J K mléx. M N P m%x. min. max. min. S T w
B-204 |110| 59| 85| 708|3M10| 26| 35 |- 65|175/12| 38| M32x15|24 | 495|14|1125| 6.75|23 (203 | 23| 2 [10 |165(4| - -
B-205 |135| 60 (110 | 826|3M10| 33 1 |- 9 |20 |12|45| M40x15|26| 54 |14|19.75| 7.75|265(238 | 23| 2 [10 | 15/4| - =
B-206 | 169| 81(140(1048/6:M10| 45/11 |- 1 |19 [20|60 | M55x2.0[{29 | 66 |20(22.75| 92532 [29.25/ 26| 2 |12 16/ 5 |MBX10 (116
B-208 |210| 91|170(1334|6M12| 52|145 |- 15|205/30| 66 | MB0x20{39 | 95 |25(29.75(14.75|38.7|35 | 35| 2 |14 | 20|5|M6X12|150
B-210 | 254|100 (220 [1714|6-M16| 75| 85 |-105|25 |45|94 | M85x20(43|110 |30(33.75(1425|51 |46.6 | 40| 2 |16 22/ 5| M8x15 190
B-212 |304|110 (220 [1714|6M16| 91| 8 |-15 |28 |50|108/M100x2.0{51 {111 |30(45.75(15.75|61.3[56 |50| 2 |21 | 23|6|M8X15|190
B-215 | 381|147 |300 |235.0| 6-M20|100|23 0 |35 |BO|120|M110x2.0|61 |135 [43(54.75|20.25| 70 |64.7 | 50| 2 [265] 31| 6 |M10X16|260

m XapakTepucTuku

XapaxT.

Mogenb

BHyTpeHHee
0TBEPCTHE, MM

[uanasox sakpen.

Maxc.

Mun.

Xop, kynaukos
(Avamerp), MM

Xop nopLuHs
MM

Makc. ycunve
nepe. NpusoaoM
KH(krc)

Mac. 3axumioe  Mac. wacrora

younve KH(krc)

BpaLleHUs

MUH "' (06/MUH)

Bec HerTo ¢
HeaakaneHHbIMM
Kynaukamu, Kr

MomeHT uxepuym

CootsetcTs.
WAMHAP

Makc. fasnetve
Ma (krc/cm?)

CootsetcTs.
3aKaneHHble
Kynauku

CooTaetcTs.
He3aKa/leHHble:
Kynaski

B-204 26 |110 7 54 10 140(1428) | 285 (2908)] 8000 4.0 FO933H | 2.80 (286)] HBO4NT | SBO4NT
B-205 33 |135 12 54 10 175(1784) | 360 (367) 7000 6.7 | 0018 | FO933H |343(35.0) HBOAN1 |SBOSNT
B-206 45 1169 16 5.5 12 220(2243) | 570 (8812)] 6000 119 | 0058 |S1246 |280(286) HBOBB1 |SBOBLIA
B-208 52 |210 13 74 16 348 (3549) 860 (8769)] 5000 223 | 0170 |S1552 |265(27.0) HBOSAT |SBOSBI
B-210 75 254 31 8.8 19 430 (4385) | 1110(11319)] 4200 345 | 0315 |S1875 |270(275) HB10A1 |SB10BI
B-212 91 304 34| 106 23 550 (6608) 440(4686) 3300 553 | 0738 |S2091 |270(275) HB12N1 |SB12N1
B-215| 100 |381 50| 106 23 980(9993) |2490(25391)] 2800 | 1160 | 2200 |F2511H|330(337) HB15N1|SB15N1

* Makc. yacToTa BpalieHus npeAcTaB/ieHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHWIA.
* MepexoAHMK ANs NPUCOEAMHEHNS TArV NPUBOAA K MaTPOHY, NOCTABASETCS C MPUMYCKOM NOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEH pe3bObl.
* Kpenexubie 6ontbl gns B204 n B205: 3 wr. ¢ warom 120°.
* MNpucoeanHuTENbHBIE Pa3mMepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT Pa3MepaM KperuieHus Ha ¢pnaHueBblit koHew wnuhpaens no FOCT 24351 wnu DIN6350
(kpenneHue Yyepes nNepexoaHoit pnaHew).



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
AN19 BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK
MOHTaX HENoCPECTBEHHO Ha (NIaHLIEBbIN KOHEL) WNMHAENS

cepus B200A

I TpexkynaukoBble KIMHOBbIE MEXaHM3UPOBAHHbLIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXuMHoe ycunue

m Pasmepbl
Puc 1. S
X M LUar rpe6eku 1,5 —] %%
>'T L z# o [lvarpamma 3aBu1CUMOCTM 3aXMMHOTO YCUAUS OT YacToTbl
e T — S = BpatiieHys B200A
| | « 2 40— B121245 i
5 3 B-212A8
ii < i:l L o 120 B-210A6
=
5 R 5 100 1B210A8
2 B = e g w0 X
: \
N s B—208A6
™ — \':H é 80
f\’ = L] ] \
E v 8 4
] = B—206A5
Hw z
(&)
B 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Yacrora BpaLLeHus : 06/MUH

f =)
‘,—‘. * Tpu 3aKpeneHnn AETaN B HE3AKANIEHHBIX KyNauKax.
Puc 2. ’rLT

m Pasmepbl * B-210A6, B-212A6 cm. Puc. 2
Pa3mepb A B (o] D G G H J K L Q Q R R S

Mogens max. min. max. max. min. max. min.

T
0[45 (26 |14 |19 |20 | 60| MBox20| 29 | 66|20 |2275| 925| 32|2925| 26 | 2

2|52 |315|165|205| 30 | 66| ME0x20| 39 | 95| 25 |2975(1475/387| 35|35 |2 3M6|150 | 17 106.375
6|75 |335|145|25 |45| 94| MBox20| 43 |110| 30 |3375|1425| 51| 466/ 40 |2 |16|185 B-M12|1714| 25 [106.375
6 2
B8 2
6 2

5 [3-M6116 | 15 | 82563
5
5
75 |265| 75|25 |45 | 94| M85x20| 43 [110| 30 (3375|1425 51| 466| 40 16| 24| 5 |3M8 (190 |18 |139.719
6
6

B-206A5|169| 91|140|1048|6M
B-208A6|210|103|170|1334 | 6:M
B-210A6(254|120|220|1334 | 6:M

1
1
1
B-210A8(254|113|220|1714 | 6:M1
1
1

91|33 |10 |28 |50 |108| MI0x20| 51 |111]30 |45.75(15675|61.3| 56| 50 B-M12|1714| 25 |106.375
91 |26 | 3 |28 |50 |108{MI100x20| 51 |111]30 |45.75(15675|61.3] 56| 50 3M81190 | 18 [139.719

B-212A6|304|129|220|1334 | 6:M
B-212A8(304|122|220|1714 | 6:M

m XapakTepucTuku

Xapakr. BHyTpesHee  [luanaon3apen.  Xon kynawko  Xon nopiuHA MaKe. yOUme  Vac, saxamsoe  MAkc. vactora  BeCHETIOC  poewrwepum  Cooteercrs.  Makc. pasnenne  COOTBeTCTa.  Cooreercr.

iepe, MpUEOKOM BpalLeHNs HESAKATEHHBIMA i .. 3aKaeHHble  He3aKaleHHbie Konye
Mogens orBepcTve, MM Makc.  Muw. (avametp), mm MM KkH(krc) younue KH(KIC)  wu-' (06/MuH)  Kynaukamu, Kr Kr-m? LpAnMHAp Ma (krc/cm?) Kynasku Kynasku

B-206A5| 45 169 16| 55 12 22.0(2243)| 570 (812 6000 137 0063 | S1246 |2.80(286)| HBOGB1 |SBOBLTA| A2-5
B-208A6| 52 210 13| 74 16 34.8(3549)| 860 (8769) 5000 | 236 0.178 | S1562 | 265(27.0)| HBOBA1 |SBOBB1 | A2-6
B-210A6| 75 |264 31 8.8 19 430(4385)| 111.0(113 4200 | 415 0.3256 | S1875 |270(275)| HB10AT |SB10B1 | A2-6
B-210A8| 75 |264 3] 8.8 19 [430(4385)| 111001 1319) 4200 | 400 0.323 | S1875 |270(275)| HB10A1 |SB10B1 | A2-8
(5608)| 1440 (275)
(5608)| 1440 ( (279

B-212A6| 91 304 34| 106 23 55.0(5608)| 1440(14684)] 3300 67.0 0.780 | S2091 |270(275)| HB12N1 |SB12N1 | A2-6
B-212A8| 91 304 34| 10.6 23 55.0(5608)| 1440(14684)] 3300 64.0 0.765 | S2091 |270(75)|HBI2N1 |SB12NT | A2-8

* Makc. yacTora BpaLieHus npeAcTasieHa Ha 0CHOBE pe3yNbTaToB UCTIbITaHUIA.
* MepexoaHUK Ans NPUCOEAVHEHMS TArM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASETCS C NPUNYCKOM NOA Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEA pe3bObl.
* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM Kpennenus Ha ¢pnaHuesbiii KoHew, wnuiaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPWYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLa

cepus B

Tpexxynaql(osble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NMATPOHDI
MowHoe 3aXumHoe ycunue

| D,uameTp BHYTPEHHero oreepcTus
15inch 1175 - 18inch 1175
2linch ¢ 140.0 - 24inch ¢ 165.0
m Pa3mepbl
Y w WWar rpe6enku 1,5 Q
ng B-15,18:1.5 R
] B-21,24:3 ]
- ‘
== -
} s
[;T Uj - [ Mpumesanme 2
I E
z 0\ Mpumeyatme 1
<lo|>] PSSy | | "
| 8| ©
S
-
"L’ = -z Mpumevanve 1. B-21, 24 : 0°
e e 1 Mpumevare 2. B-21, 24 : 60°
/ ﬂ,ManaMMa 3aBMCUMOCTM 32XMMHOr0 yCunusi OT 4acToThbl
010 BpaLLleHus B
: Fore = 210 B-24 |
B B-06~24 g 0 B-21
;T %0 B-.IQB 15
z 20 Z —
g o
g 60
g
=
S o 1000 2000 3000
YacToTa BpatLeHus : 06/MUH
* [Mpu 3aKpenieHn [eTanm B He3aKaNeHHbIX Kyslaukax.
m Pa3amepbl
Paaweps! N N O O P P
oz F . min. max. min. max. min. T
B-15 |381|133|300| 6 [2350(1175] 6-M20 | 30 | 43 | 82 | 767|4375|1825 11 |-12| 62 |22 |39 | 5 |[MI30x20| 60 | 70 | 165 |M10x20| 260
B-18 [450(133|380 | 6 [2350(1175| 6-M20 | 30 | 43 | 82 | 767|7825[1825 11 |-12| 62 [ 22 |39 | 5 |MI30x20| 60 | 70 | 165 |M10X20| 320
B-21 |530|140|380| 6 (3302(140 | 6-M22 | 31 | 60 | 985| 932|875 (215 | 11 |-12| 65 |25 |39 | 5 |MIB5x30| 80 | 73 | 180 |M12x30| 3302
B-24 [610(149|380 | 6 (3302|165 | 6-M22 | 32 | 60 (108 |1027|1175/216| 20 |- 3| 65 [ 25 |40 | 5 |MI76x30| 80 | 73 | 180 |M12X25| 330.2

* MepexoaHUK ANs NPUCOEAMHEHUS TAMM NPUBOAA K NAaTPOHY, NOCTABASETCS C NPUNYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEH pe3blbl.

m XapaKkTepucTuku
Xapakr.  BHyTpexHee [Ivanason 3akpen.  XOf Kynaskos Xoz nopussi ngpzzé'n%igng Makxc. 3axumHoe M:;%ﬁsﬁ;gm n%gamzm »?w MoMEHT uHepLmn COOTBETCTB.  Maxc. AaBnenvie ggg::;ﬁ;ﬁe- Hg;’;:ﬁ;ﬁ:i;e
Monens oTBepcTMe, MM Makc.  Mwn.  (Avamerp), Mm MM KH(krc) yowme KH(KC)  wun- (06/MuH)  Kynaskamu, KT Kr-m® LMmHAp Mla (krc/cm?) Kynasku Kynaukv
B-15 1175 |381 30| 106 23 71.0(7240)|180.0(18365)] 2500 120.0 2273 | F2511H |230(235)| HB15A1 | SB15CI
B-18 1175 |450 30| 106 23 71.0(7240)|1800(18355)] 2000 164.0 4451 F2511H |2.30(235)| HB1BA1 | SB15CI
B-21 140 530 87| 106 23 90.0(9177)|2340(23861)| 1700 235.0 8950 | F2511H |300(306)| HB18B2 | SB18A2
B-24 165 610 109| 10.6 23 90.0(9177)2340(23861)] 1400 293.0 16600 | F2511H [3.00(30.6)] HB18B2 | SB18A2

* MpucoeauHuTeNnbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesbiii koHew, wnuHpens no NOCT 24351 unu DING350
(kpenneHue yepe3 nepexogHoi ¢pnaxewn).




MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HENOCPEACTBEHHO Ha (NIaHLIEBbIN KOHEL), WNMHAENS

cepns B-A

I Tpexxynaql(osble KJIMHOBbIe MEeXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHbI
MouwHoe 3aXuMHoe ycunue

m Pasmepbl
Puc 1. LLlar rpebetku
B-15,18 1 1.5
B-21,24 : 3.0
:%
~ Mpumeyatme 2
o
~
Mpumeyanve 1
Puc 2.

L/ Mpumesarme 1. B-21, 24 : 0°
J / Mpumesanne 2. B-21, 24 : 60°
K

[Jlvarpamma 3aB1CUMOCTW 3aXMMHOTO YCUAMS OT YacToTbl
BpaLLeHus B-A

o
N
S

B-24A15
B-21A15
B-18AT1

n
o

@
o

|

o
o
e
o1
>

@
[=]

w
S

CymmapHoe 3axumHoe yeunue : kH
[<e]
o

o

1000 2000 3000
Yacrora BpatLeHus : 06/MUH

* I'Ipm 3aKpenyieHun AeTanun B He3akasleHHbIX Kynaykax.

m Pasmepbl * B-15A08 cm. Puc. 2
Mogens e A B C M m’;IX. ml}ln. mca)x. mci)n. ml:;x. mFi:l T b
B-15A08| 381|160 |300| 139719 | 33 | 6 [235 |1714|1175| 6-M20 | 24 43| 82 | 767|4375|1825|44 | 21 | 62 | 22 | 43 | 5 |M130x20| 6-M16 | 60 | 70 |165
B-15A11|381|149|300| 196869 | 22 | 6 [260 (2350|1175 6-M20 | 28 43| 82 | 767|4375(1825(33 | 10| 62 | 22 | 39 | 5 |MI30x20| 3-M10 | 60 | 70 |165
B-18A11|450 (149|380 | 196869 | 22 | 6 (320 [2350(1175| 6-M20 | 28 | 43| 82 | 767|7825(1825/33 | 10 | 62 | 22 | 39 | 5 [M130x20| 3-M10 | 60| 70 |165
B-21A15|530 161|380 | 285775 | 27 | 6 |3302|3302(140 | 6-M22 | 34 |60 | 985| 932| 875 |215 |38 | 15|65 | 25 | 39 | 5 |M165x30| 3-M12 | 80 | 73 |180
B-24A15|610|170|380 | 285775 | 27 | 6 |3302/3302(165 | B-M22 | 35 |60 (108 [1027|1175 (215 |47 | 24 | 65 | 25| 40 | 6 [M175x30| 3-M12 | 80| 73 |180
m XapaKTepucTuku

. Bhyipersee  [anason3akpen.  Xop Kynaukos  Xop nopuiHs n’gg;ﬁﬂ‘{)ﬁ:s‘;& Mac. 3axvmHoe Mz‘;‘;ﬂl‘gﬁgm E;;:nigz:w MowetT iepumn  CooTetcTs.  Makc. fasneHue g:g;:;ﬁ;"é Hggg::ﬁ;ﬁ:iie RO

oteepcTue, MM Makc.  Mud.  (avametp), Mm MM kH(krc) younne KH(KIC)  mun-! (06/Mun)  Kynaukamu, KT Kr-M? uwmHAp Mla (krc/cm?) Kynauku Kynauku

B-15A08| 1175 (381 30| 106 23 |71.0(7240))1800(18385)] 2500 134.0 2470 |F2511H |230(235)| HB15A1 | SB15CT | A2-8
B-15A11/ 1175 |381 30| 106 23 [71.0(7240)[1800(18355), 2500 127.0 2.385 | F2511H |2.30(235)| HB15A1 | SB15CT | A2-11
B-18A11| 1175 |450 30| 106 23 |71.0(7240)[1800(18355)] 2000 178.0 4.775 |F2511H |230(235)| HB15A1 | SB15CT | A2-11
B-21A15| 140 530 87| 106 23 |90.0(9177)[2340(23861), 1700 | 246.0 9250 |F2511H |300(306)| HB18B2 | SB18A2 | A2-15
B-24A15| 165 610 109 | 106 23 |90.0(9177)[2340(23861)] 1400 3040 | 16.850 |F2511H |300(306)| HB18B2 | SB18A2 | A2-15

* Makc. yacToTa BpaLueHus npeAcTasieHa Ha 0CHOBE pe3yNbTaToB UCTIbITaHUIA.
* MepexoaHUK Ans NPUCOEAVHEHMS TArM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASETCS C NPUNYCKOM MOA Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEA pe3bObl.
* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM KpenneHus Ha ¢naHuesbiii koHew, wnuuaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX NPV MOMOLLM LAIMHAPUYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLia

cepns BB200

I YnyyuweHHble CKOPOCTHbIE XapaKTePUCTUKH
Bonbwoit guameTp CKBO3HOro OTBEPCTUS

m He3akaneHHble Kynayku B3auMo3aMeHsieMbl C Kyflaukamu
natpoHa cepuu B200

m  [lnameTtp BHYTPEHHEro OTBepcTUs
6 inch 53 - 8 inch ¢ 66
10inch 81 - 12inch ¢ 106

m Pasmepbl
v M LUlar rpeGenkn 1,5 S
g ﬁ
T ;
\ - F
;] LE a
- el
. §
H
<|O|—> I8
o6 ® -T-r—m 1 - T T X _0Casg T T -
X = r [a]
2L = -
T3 J
/ [varpamma 3aB1CUMOCTY 3AXUMHOTO YCUIUS OT YaCToTbl
BpalueHns BB200
E K 160
- B T BB212
g 10
=3 BB210
<5}
$ % BB208
s
8
g L BB206
Q.
E
3
S
0 2000 4000 6000
Yacrora BpatLenus : 06/MuH
- Pasmepbl * Tlpu 3aKPEMNEHINM AETaN B HE3aKANIEHHbIX Kynadkax.
Pasmepo! C (e] (e] R =]
i A B (g D K P mex. min. max. mn. T
BB206|170 | 81 | 140 | 1048 |3-MI0| 53 (11 |- 1 |1756| 20 | &6 | MBOx20 |332| 72 | 20 |2125(1076| 36 |3325| 31 | 2 | 12| M6x10|116| 16 |-30°
BB208(210| 91 | 170 | 1334 |3-MI2| 66 (145 |- 15/ 20 | 30 | & | M75x20 |39 | 95 | 25 |[2375(11.76 | 457 |42 | 35| 2 | 14| M6x12|160| 17 | 15°
BB210(254 100 | 220 | 1714 |3-M16| 81 | 85 |-105/ 25 | 45 | 5 | MI0x20 | 432|110 | 30 |3225|1425 | 54 |496 |40 |2 | 16| MBx15[190| 22 |-15°
BB212(315|108 {300 | 235 [3-M20|106| 8 |-15 |28 | B0 | 6 |[MI115x20 | 51.7 | 111 | 30 4575|1575 | 678 | 625 | 50 | 25| 21 [M10X16|260| 29 |-15°

* MepexoAHuUK Ans NPUCOEAUHEHUS TAM NPUBOAA K NAaTPOHY, NOCTABNSIETCS C NPUNYCKOM NOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLEH Pe3blbl.
* XapaKTepucTUKN 1 BHELLHWIA BUA, MOTYT MEHSITbCSl PYU YCOBEPLUEHCTBOBAHUM KOHCTPYKLMK Ge3 npefBapuTensHOro yBefoMIeHHs.

m XapakrepucTuku

HanasoH 3akpen. /Na4YKoB \OZL NOPLUHS Macc. youm KC. (MMH( Makc, acror: Bec Herr IMEHT UHEPLMM 00TBETCTB. IKC. aBNEHMNE Cooreercrs.
e - il W S e
BB206 | 170 19 55 12 200(2039) | 585 (5965)| 6000 11.7 0.050 |SS1453K | 1.88(19.2)| SBO6BI
BB208 | 210 23 74 16 320(3263) | 99.0(100%) | 5000 230 0.143 | SS1666K | 2.34(239)| SBOSBI
BB210 | 254 4] 8.8 19 488(4976) |1260(12848) | 4500 31.8 0.312 | SS1881K |309(315)| SBIOBI
BB212 | 316 47 106 23 59.0(6016) |1630(15601)| 3500 52.0 0.736 | SS2110K | 294(30.0)| SBI2NI

* MpucoeauHuTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3Mepam Kpennexus Ha ¢pnanuesblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoit ¢pnaHew).



MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C 5OJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HEnoCcpe/CTBEHHO Ha (NIaHLIEBbIN KOHEL) WNNHAENs

cepns BB200A

MowHoe 3axumHoe ycunue

Tpexxynaqxosble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI

] Pa3Mepr M Llar rpe6enku 1,5 s
Puc 1.
L Vv
STPRE
TN\
Puc 2. T
< O| N| m [T
T - T T o e e e T e
A w G H [a)
3 2, ||l
= \\’R/ = .
= 1 | |5==—=41
e Zamp
EIx ]k E
LY
(L,J B
JlarpamMma 3aB1UCMMOCTM 33XMMHOIO YCUNS OT YacTOTbI
B BpatueHus BB200A
160
T
- BB212A6
2 4y BB212A8
s BE210A6
= BE210A8
T % BB208A6
:
§ 20 BB206A5
(=%
3
3
0 2000 4000 6000
YacToTa BpalLeHus : 06/MUH
| Pa3Mepbl * BB210A6, BB212A6 n BB212A8 cm. Puc. 2 * TPy 3aKPEnAeHNM IETANM B HE3aKANIEHHBIX KyNadKax.
Pasmeps! Q
| A B max. min. max. min.
BB206A5| 170 | 91| 140 | 1048 {3-M10| 53 |26 |14 |175] 20 | & | MeOx20 |332| 72 | 20 2125|1076 | 36 |3325(31|2 [12|3-M6 |116 |16 |10| 82563
BB208AB| 210|103 | 170 | 1334 | 3-M12 | 66 | 315 | 155 | 20 30 | 5 | M75x20 |39 95 | 25 [2375 (1176 | 457 |42 |35|2 |14|3-MG (150 (20 |12{106.375
BB210AG| 254 [ 120 | 220 | 1334 | 3-M16| 81 | 335 | 145 | 25 45 | 5 | M90x20 | 432|110 | 30 3225|1425 | b4 | 496 [40(2 |16|6-MI2{1714]185 (20106375
BB210A8| 254 (113|220 | 1714 |3-M16| 81 (265 |76 |25 | 45 | 5 | MI0x20 | 432 | 110 | 30 3225|1425 | b4 |496 |40(2 |16(3-M8 |190 |24 |13{139.719
BB212A6| 315|148 | 300 | 1334 | 3-M20 | 106 | 54 | 31 28 50 | 6 [M115x20 | 517 | 111 | 30 |4575]1575| 678 |625 |50(25|21|9-MI2 (235 |24 |40{106.375
BB212A8| 315|135 | 300 | 1714 |3-M20 | 106 |41 |18 |28 50 | 6 [M115x20 | 517 | 111 | 30 4575|1575 | 678 | 625 |50|25|21|6-MI6 (235 |24 |27{139.719
m XapakTepucTuku
[vanason saxpen. XofL Kynaukos Xof nopuHs rxa:c'nyi:gv:)% Makc. saxumHoe Mi“ca- "g:;g‘a zgﬁ(ﬁ“ﬂzﬁgﬁ MoweHT HiepLm CooTBeTcTB. Makc. fasnenvie Hgg:;:ﬁ;s;i;e
Makc.  Mun. (AvameTp), Mm MM i younue kH(krc) MME-wlﬁ,ﬁ/MMH) Kynaskamu, Kr Kr-M? LMMHAD Ma (krc/cm?) Kynasku
BB20BA5 | 170 19 55 12 20.0(2039) | 585 (696b) 6000 12.7 0.0561 SS1453K | 1.88(192)| SBOEBI1
BB208A6 | 210 23 74 16 32.0(3263) | 99.0(10095) 5000 25.0 0.143 SS1666K |2.34(239)| SBO8BI
BB210A6 | 254 41 88 19 488(4976) |126.0(12848) 4500 376 0.355 S51881K [309(315)| SBI10BI
BB210A8 | 254 41 838 19 488(4976) |126.0(12848) 4500 34.7 0317 8S1881K | 309(315)| SB10B1
BB212A6 | 315 47 106 23 590(6016) |153.0(15601) 3500 68.5 0.945 SS2110K | 294(300)| SBI12N1
BB212A8 | 315 47 10.6 23 59.0(6016) |153.0(15601) 3500 66.4 0.933 SS2110K [294(300)| SBI12NI1




MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C 5OJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
ANS BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK
MOHTAX MPK NOMOLLIA LMAMHAPUHECKOTO LIEHTPUPYIOLLETO NoAcka WM NepexofHoro ¢riaHLa

cepus BS300

Tpexxynaqxosble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI
MowHoe 3axumHoe ycunue

3anaTeHTOBaHHas KOHCTPYKLMS KpensieHus 6a3oBoro Kynayka
MatpoHbl B3aumo3ameHsieMbl ¢ cepueir B-200

Bnaropaps HOBOI 3anaTeHTOBaHHON KOHCTPYKLMM, NPKU 3aKpenieHnn chnxaercs 3pdekT noagbema («BbiaaBNUBaHNS»)
kynaukoB Ha 30% (Mo cpaBHeHuIo ¢ naTpoHom cepun B200)

m Pa3mepsl
I e,
-_— -—F F
L1 L
- \
o F@ L +L2) > FXL =13 :1
\

Wwmetowwmiics 6a3oBbiit Kynaok Ba3oBblit kynayok ¢ 6OKOBLIM KIMHOM

m Pa3mepbl
X

LWar rpe6etku 1,5

M
Paamep pe3blbl
-
l —
z L Ee] .
=11
— J
} «
< O|x w
o e e 2 e
-
H -
— <<
CE ] = Ne
==
= — @
7 8|
E, ,Cl,vlarpamma 33aBUCUMOCTM 32XUMHOr0 YCUNKUS OT YacTOTbl
E /7 |Vl spatieqns BS300
W] B T ‘55310
g 10 BS308
= a1
S 80
=) g BS306
s 60 —
aJJ 2 |
g 2
=
3
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
YacToTa BpalyeHus : 06/MuH
[ | Pa3Mepr * Tpu 3aKpenneHnn eTani B He3akaneHHbIX Kynadkax.
Pa3mepbl C G G L Q Q R R
L7 BB (HB) D E F gk mn K max. M N P oy min max min. S Z
BS306 | 169| 85| 140 1048 [3MI10| 45| 11|- 1 [20 |20 |61 |M55x20( 29 | 66| 20 |21.25) 925| 35 |3225| 26 | 2 | 12 |165| 5 |MEX10|116 |3x2-M8 |77.5/140
BS308 |210| 92|170| 1334 [3MI12] 52 [145] 05[255|30 | 68 [ME0x20| 39 | 95| 26 |2375|11.75| 44 14025 35 | 2 | 14 |165| 5 |MBX12|150 |3x2-M10/100[170
BS310 | 2541103220 | 1714 |3MI16] 75 | 85|— 85]325] 46 | 94 |M85x20] 43 [ 110| 30 |30/5/11.25 B5 5045 40 | 2 | 16 |232) 5 [MBx15]190 |3x2-M10/128/216
m XapaKkrepucTuku
Xapakr.  BHyTpeHHee [lvanason sakpen.  Xoz Kynaykos Xoa nopiuHs n'gl%w-nv%gw& Makc. 3axumHoe Mg“-“gﬁ;gm Bec Herro ¢ MoweHT usepum COOTBETCTB.  Makc. [iaBneHve Cooreercrs. Coorsercrs.
Mozens oTBEpCTME, MM Makc.  Mun.  (Avamerp), Mm MM pﬂ'H(E,—C)A yewwe KkH(krc) MME?‘U'JO6/MMH' :%Zﬂm:,":r Krm 2 LMMHAD Mna (krc/cm?) 33&%:::76 Heaf;ﬁgf::ble
BS306 45 169 25 55 12 220 (2243)| 550 (5610)| 6000 115 0060 | S1246 |280(286)| HBOBBI1 |SBOBL1A
BS308 52 210 18 75 14 348 (3649) | 840 (8570)] 5000 225 0125 | S1552 |265(270) | HBOBAT |SBO8BI
BS310 75 254 33 9.1 17 430 (4385) |1058(10795)] 4200 345 0.325 81875 1270(275) | HB1OA1 |SB10B1

* MpucoeanHUTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesblit koHew, wnukaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



MEXAHU3NPOBAHHBIE MATPOHbLI C BOJIbLUMM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
119 BBICOKOCKOPOCTHOWM OBPABOTKM 3ArOTOBOK
MOHTaX HErnoCpPeLCTBEHHO Ha (GNaHLIEBbIN KOHEL, LNMHAENS

cepus BS300A

I Tpexxynaqxosue KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAaHHbIE NATPOHbI
MowHoe 3axumHoe ycunue

m Pa3mepbl
S
X M LUlar rpe6etku 1,5
Puc 1. r\
o
‘ I
o
IC= 2.
=11l o
I
} «
Puc 2. < O & Xl = R
A S R M e
G H
t B L
Bl =

vl
B W |
D1 |
E W = B | Jlvarpamma 3aB1CMOCTI 3aXMMHOTO YCUINS OT YaCTOTbI

BpaLeHus BS300A

-~
P
il

120
BS310A6
E o 183310A8
) 1
g BS30846
= —
S 80
,dl 8 BS30BA5
s 60 r
3
o 40
==
g 2
=
=
9
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

YacToTa BpalueHus : 06/MuH
* anI 3aKpenyieHnn JeTain B He3akaJleHHbIX Kynaykax.
m Paamepbl * BS310A6 cm. Puc. 2
o ™ A B C D E FG Gy : p Q Q@ R R

max. min. max. min. max. min.
BS306A5 | 169 | 95 | 140 |1048|3M10| 45 |26 |14 |20 | 20 |61 |Mo5x20|29 | 66| 20 |2125| 925 36 |3225| 26

Z A1 B1 C1 DI
3-M 6]116 |3x2-M8 |77.56(140| 82563|15

BS310A6 | 254 | 123 | 220 |1334|3M16 | 75 |335)165|325| 45 | 94 |MB5x2043 |110 | 30 |3075|11.75] 55 |5045| 40
BS310A8 | 254 | 116 | 220 |1714[3M16 | 75 |265] 95|325| 45 |94 |MB5x20(43 |110 | 30 |3075]11.25] 55 [5045) 40

6-M12|171.4[3x2-M10| 128/216|106.375|25
3-M 8190 [3x2-M10] 128/216|139.719|18

T
2 5

BS308A6 | 210 | 104 | 170 |1334|3M12| 52 |315|175|255] 30 | 68 |M60x20|39 | 95| 25 2375|1175 44 |4025|35| 2 |14 195]5 |3-M 6150 |3x2M10| 100|170[106.375/17
2 5
2 5

m XapaKTepucTuku

Xapakt. Buyipewsee  [vanadonzapen.  XomKynaukos  Xoprnopwws  MaKc. yowme Magc. 3axumsoe  MAKe. yactora  Bec Herro ¢ MoweT uiepunn  CooTBETCTB. Marc. fasnenve  COOTBeTCTB.  Cooreercta.

Mogen otBepctve, MM Makc.  Mu.  (amamerp), mm nepeﬂhl;il:snom younve kH(krc) M:r?a‘ﬁg/fwn) K;fg:as:r::r :r -m? UWMHAD Mta (krc/cm?) aam::::le HES:;]?;?::HG
BS306A5 45 169 25 55 220(2243)| 550 (5610)] 6000 12.7 } 2.80(286) | HBOBB1 | SBOBLI1A
BS308A6 52 210 18 /7.5 14 |348(3549)| 840 (8570)| 5000 244 0.135 51552 | 265(270) | HBOBAT | SBO8BI A2-6
BS310A6 75 254 33 9.1 17 |430(4385)|1058(1079%5)| 4200 40.3 0.368 S1875 | 270(275) | HB10A1 | SB10B! A2-6
BS310A8 75 |254 33 9.1 17 [430(4385)]105.8(107%) | 4200 378 0.353 51876 | 270(275) | HBIOAT | SB10BI A2-8

* Makc. 4acToTa BpalLeHus NpeAcTaBNneHa Ha OCHOBE Pe3yNIbTaToB UCTbITaHUIA.
* MepexoAHMK ANs NPMCOEAUHEHNS TArW NPUBOAA K NaTPOHY, NOCTaBASIETCS C NPUMYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA pPe3blbl.
* MpucoeauHnTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KperyieHus Ha ¢naHueBblii koHew, wnuuaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



PbIHAXHBIE MEXAHU3VPOBAHHbLIE MATPOHbI
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX NPV MOMOLLM LIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro NOsSICKa W NEpexoaHoro GnaxLia

cepus BL-200

I TpexkynaykoBble pbl4aXHble MEXaHU3UPOBAHHbIE NAaTPOHbDI
MoaxonaT Anga aBTOMaTU3UPOBAHHBIX CUCTEM

m Pasmepbl
M S
X LLlar rpebetku 1,5 ’(\
Paamep pe3b6bl
e
. A 4|tt |
== | - o
L
SN = ==l
\ i
X — || o«
< O N| X = 1 w
S o o s B G H oy
L=
Y
—— 1]
‘ 1]
E/ v/
w Jlvarpamma 3aB1CHMOCTI 3aXMMHOTO YCUINS OT YACTOTh! BPALLEHMS
e BL200
80— BL-212
k=
¥
g‘ BL-E]Q
60
§ 4 BL-208
[}
N
3 40 BL-206
[}
g %4
g 20
=
3
0 1000 2000 3000 4000 4500
Yacrorta BpaLLeHus : 06/MuH
| Pa3Mepr * TPy 3aKpenneHny eTan B He3aKasleHHbIX Kyadkax.
Pa3meps! C (@] Q R R
Raer A B up D : max. min. max. min. °
BL-206 | 165| 87 | 140 [1048[3-M10|28 |10 |- 5 |24|20 |45 |M38x15| 29 | 66| 20 |1675| 925|3925|2925|26 | 2 |12|16| 5 [MBX12|116| 70
BL-208 | 215|100 | 170 [1334(3-M12|45| 3 |-16 |32|30 |63 |M55x20| 39 | 95| 25 |2075|11.7553 |405 |35| 2 14|21 | 5 [MBX12|150| 92
BL-210 | 254|117 |220 [1714|3-M16|53 |-6 |-28 40|45 |73 |M6bx20| 43 |110| 30 |2625|11.25|625 475 |40| 2 |16|27| 5 |[M8X16{190(102
BL-212 | 304|138 |220 (1714|3-M16|63 | 82|-168/38 |50 |83 [M75x20| 52 |111| 30 [3825(1275|745 |57 |50| 3 |21 (23| 5 |M8X16[190|120
m XapaKkTepucTuku
BHyTpeHHee [vanason 3akpen.  XOA KyniaukoB Xoa, nopuuks ﬂ’:'aKC-ﬂY%g”:M Makc. 3axumHoe Mzkz.w:ﬁ;gra Bec Herto ¢ MoMEHT uHepun COOTBETCTB.  Marc, pagnetme  COOTBETCTE. Coorsercrs.
OTBECTME, MM Makc.  Mux.  (Avamerp), mm My ”‘iu&m)“ yowwme kH(kre) MwE"uiloﬁlmu) K"y"n’iﬁi";"a"m““ﬁr Ko’ UMD M (krc/cm?) “i@ﬂiﬂ;‘:‘e Hesf;ﬁgf:;ue

BL-206 28 165 28 20 15 279(2845)|31.2 (3182)| 4500 14.0 0.043 81246 | 340(347)| HBOBB1 | SBOBL1A
BL-208 45 2156 32 25 19 41.1(4191) )| 3300 250 0.198 S1652 | 299(305) | HBOBA1 | SBO8BI
BL-210 53 |254 42 30 22 538(5486)|630 (6424)| 3000 450 0.306 81875 | 320(328)| HB10A1 | SB10B1
BL-212 63 |304 43 35 25 69.3(7067) )| 2200 780 0918 52091 | 822(328)| HB12N1 | SB12N1

* Makc. yacToTa BpalieHus npefcTaB/eHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHWIA.
* MepexoAHUK AN NPUCOEAMHEHNS TSV NPUBOAA K NaTPOHY, NOCTABASETCS C MPUMYCKOM NOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEH pe3bObl.
* MpucoeanHuTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT Pa3MepaM KperieHus Ha ¢pnaHueBblit koHew wnukipaens no FOCT 24351 unu DIN6350

@ (kpenneHue yepe3 nepexogHoi ¢pnaxewn).




PbIYAXHBIE MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HENoCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, WNMHAENS

cepns BL200A

I TpexkynaykoBbie pblYyaXHble MEXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHbI
MoaxoAsiT AN aBTOMaTU3MPOBAHHLIX CUCTEM

m Pa3mepbl
M LLlar rpebenku 1,5
Puc 1. X
| LEK[L e ol =
s L B o
Puc 2. ‘ _ §%£§g o H 4
‘ i \

% ] = 8 , g &
| =" o
=T 7
X/ ‘& LT
E E/ LVl LW
\i W 1z [Jlvarpamma 3aB1CHMOCTI 3aXIMHOTO YCUANS OT YaCTOTbI BPALUEHNS
BL200A
LZ. B
; =ik 813
e #—BL210A6
T @ BL210A8
g 60 /
=2 BL208A6
X
5% _BL20BAS
g Z
g 20
s
)
0 1000 2000 3000 4000 4500
Yacrora BpateHus : 06/MuH
| Pa3Mepbl * BL210A6, BL212A6 cm. Puc. 2 * Mpy 3aKpensIeHM eTany B He3akaneHHbIX Kynadkax.
Paamepel G G L Q Q R R
Mogens A B C D E F max. min. HJK max. MNP max. min. max. min.
BL206A5 | 165| 97(140| 1048 |3-M10|28|25 10 |24|20|45|M38x15|29| 66|20(1675| 925|39.25|2925(26| 2 (12|16 | 5 |3-M6 |116 |15 82.563
BL208A6 |215|112|170| 1334 |3-M12|45|20 1 |132|30|63|M55%x20|39| 95|25|2075(11.75|53 405 |35| 2 |14{19 |5 |3M6 |150 |17]106.375
BL210A6 | 254|137|220| 1334 |3-M16(53|19 | -3 |40|45|73|M65x20|43|110|30(2625|11.25|625 |475 [40| 2 |16|185| 5 |6-M12|171.4|25]106.375
BL210A8 |254|130|220| 1714 |3-M16|53|12 |-10 |40|45|73|M65x20|43|110(30(2625|11.25|625 (475 |40| 2 |16|24 | 5|3-M8 [190 |18(139.719
BL212A6 |304|158|220|1334 |3-M16|63|332| 82|38|50(83|M76x20|52|111|30|3825(1275|745 |57 |B0| 3 [21]|185| b |6-M12[171.4|25|106.375
BL212A8 | 304|151 |220|1714 |3-M16|63|262| 12|38|50(83|M76x20|52|111|30|3825(127/5|745 |57 |B0| 3 (21|25 | 5|3-M8 [190 |18]139.719
m XapaKkTepucTuku
BHyTpeHHee [vanason sakpen.  Xop KynaukoB Xop nopLuHs Makc. yownve — Magc, saxumioe  Maxc. yacrora Bec Herro ¢ MomeHT uepLym CooTBETCTB. Makc. fasnenue Cootaercrs. CoorBercTs.
0TBEPCTUE, MM Makc. Muh.  (avametp), Mm MM nemiﬂ?i‘:gﬂw yeune KH(krc) Mﬁﬁa‘”ffgf,:m) Hesaxanemt,qe Krom? UAMMHAP Mna (krc/cm?) e HesauaTeHHLG
BL206A5 28 165 28 20 15 27.9(2845)|31.2 (3182)| 4500 15.2 0.048 S1246 | 340(347)| HBOBB1 | SBOBLIA
BL208A6 45 215 32 25 19 41.1(4191)|490 (4997)| 3300 26.0 0.208 51552 | 299(305)| HBOBAT | SBO8BI
BL210A6 53 254 42 30 22 538(5486)|630 (6424)| 3000 50.5 0.351 51875 | 320(326)| HB10A1 | SB10B1
BL210A8 53 254 42 30 22 53.8(5486)|630 (6424)| 3000 48.0 0.325 S1875 | 320(326)| HB10A1 | SB10B1
BL212A6 63 304 43 35 25 69.3(7067)|804 (8199)| 2200 78.0 0918 52091 | 322(328)| HB12N1 | SB12NI1
BL212A8 63 304 43 35 25 69.3(7067)/804 (8199)| 2200 81.2 0.943 52091 | 322(328)| HB12N1 | SBI2N]

* Makc. 4acToTa BpalLeHus NpeAcTaBNneHa Ha OCHOBE Pe3yNIbTaToB UCTbITaHUIA.
* MepexoAHMK ANs NPMCOEAUHEHNS TArW NPUBOAA K NaTPOHY, NOCTaBASIETCS C NPUMYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA pPe3blbl.



MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C MPOTMBOBECOM
N CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HENoCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, LINMHAENS

cepns H OH

TpexkynaykoBble KIMHOBbIE MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI MAEaNbHO Noaxoaswme
ANS BbICOKOCKOPOCTHOW 00paboTku aetanei.

MpoTuBoBeC N0O3BONSET YMEHbILUUTb AaBNAE€HUE 3aXuMa npu oOpaboTke

u3genuii ¢ TOHKUMMN CTEHKaMM.

m Pasmepbl
P
w Q
Sl Llar rpebenku 1,5 < 45°
N
& @@J\@ \
@ BB G\
S e =
o D Y
>
:«5 @ i @ [Jlvarpamma 3aBUCHMOCTM 3aXIMHOIO YCUAMS OT YacTOTbI
~ - ! Bpatexus HOH
% HOH-—208
80
3/ D 70 :
HOH—206
K C HOH-206, 208 60 /
W P 50 4
Q
S »{n— LLlar rpe6enku 1,5 T;F\ 450 28
T T o
[}
e @ E v
() o
—HE = > \@ -@} @5 &) § 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
= ) L % Yacrora BpateHus : 06/MuH
= o
T A ( @ @’ i g o0 —
%u_; L;%‘ +51 A _£7 _ _ ;5 180 +— HOH—]E‘:K
il < 3 g 128 . HOH—12K
- 2
o
g = % : S 4 HOI-‘i:loK
Sil—=——1=, @T@/ 100 3
! 80
60
40
3/ 20
K C HOH-10K, 12K, 15K
0 1000 2000 3000 4000 4500
YacToTa BpaleHus : 06/MUH
™ Pa3Mepr * [pu 3aKpenneHnn feTani B HE3aKAIEHHbIX KyNaykax.
Paamepbl M M O
Mogens A B CDE max. min. max. min. max. min.
HOH-206| 175|169 | 95 (322|135 82563 |[1048| 45| 6-M10 | 17 | 20 | 32 |2925|2275] 92530 |18 |26 |12 |19 | 2 | MB5x2 | 60 |20 |29 | 66
HOH-208|230(210|110 {32 |165| 108375 |[1334| 62| 6-M12 | 16 | 25 | 387|35 |2975(1475|355|195| 36 | 14 |235| 2 | MBOX2 | 66 |30 |39 | 9
HOH-10K | 254 | — |114| - |210] 139719 |1714| 65| 6-M16 | 24 | 30 |50 |466 [3225|1275| 14 |5 | 40 |16 |35 | b M75X2 | 845|456 |46 (110
HOH-12K|304| - |125| - |210| 139719 |1714|78 | 6-M16 | 23 | 30 |58 |527 [4875(1425|29 | 6 |50 |18 |38 | & M88X%2 | 96 | b0 | b4 |129
HOH-15K | 381| - |1564| - |280| 196869 |235 |1175| 6-M20 | 30 | 43 |82 |767 [4675|1875|38 |15 | 62 |22 (39 | 5 |M130x2 [139 |60 |70 |165
m XapakrepucTuku
Xapakt. BHyrpeHee  [anason3akpen.  Xof Kynaukos  Xon MOpuHs rr‘é'?(c-nyi:':":)‘:‘ Maxc. saxumtoe MaHKC' ":ﬁ;gm NB:;K:"%‘;.Z’% MowerT wiepwn  CoOTBETCTB.  MaKc. fiaBetite g:gﬁsx::; Hggg::f;ﬁ:‘ze
Mozens oteepcTve, MM Makc.  Mun.  (avamerp), Mm MM T younme KH(krc) Mmﬁﬁﬁ/w“' Kynaskamu, Kr Kkr-m? UWIMHAD Mna (krc/cm?) Kynask Kynaskv
HOH-206 45 169 16 55 12 |220(2243)| 57 (8812)] 7000 15.7 | 0.068 51246 |2.80(28.5)| HBOBB1 | SBOBLIA| A2 - 5
HOH-208 52 210 13 74 16 |340(3467)| 84 (8366)] 6000 290 | 0.198 51552 |2.60(26.5)| HBOBA1 | SBOBB1 | A2 - 6
HOH-10K 65 254 25 88 19 38.0(3875) (0095) 4500 40.0 0.350 51875 |2.30(235)| HB10A1 |SB10B1 | A2 - 8
HOH-12K 78 304 23| 106 23 490(4997) ]29( 3154)| 3500 67.0 0.875 52091 |2.30(235)| HB12N1 |SB12A1 | A2 - 8
HOH-15K| 1175 |381 30| 106 23 0(7240)[180(18355)| 2800 124.0 2550 | F2511H |2.30(235) HB15A1 | SB15CT | A2 -11

* MNpucoeanHuTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT Pa3MepaM KperieHus Ha ¢niaHueBbli koHew wnubpaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1




MEXAHU3WPOBAHHbBIE NMATPOHbI C ELICTPOCMEHHbBIMW KYJIAHKAMN

MOHT@X NpPu NOMOLLY LIWIMHAPUYECKOro LEHTPUPYIOLLIEro NOsACKa WK nepexoaHoro ¢naHua

cepus QB300

TpexKynauykoBble KIMHOBbIe MEXaHW3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
YMEHbLIAIOT BpeMsl NPOCTOS U YBEIMYUBAIOT NPOU3BOAMUTENIBHOCTb
3a cyeT OLICTPOI NepeHanagkn nNpm cMeHe Kyna4yKkos

m Pa3mepbl
TaeuHbiiA KnioY R
(NpuHapnexHocTy) (19
|
Vv
Paamep peab0bl [JlnarpaMma 3aB1CMMOCTM 32XKMMHOTO YCUIUS OT YaCTOTbI
BpatueHus QB300
150
T QB312
= K z = D
Z = — QB310
=
=3 100
8 QB308
i I £ SV
Ral e e I g 4 306
§ B306
o 90 r’d
2
g
=
=
)
0 1000 2000 3000 4000 5000 5500
L E Yacrora BpatleHus : 06/MuH
T B

* T1py 3aKpenieHnn AeTan B He3akaseHHbIX Kynaykax.

Mou.enf L A E .

QB306| 169| 81|140|1048| 5 |45 (11 |- 1|19 | 20 | MBox20|6-M10| 31 | 90 | 54 | B85| 5675 | 32 | 36 |1925(13 | MBx10|116]| 16
QB308| 210| 91|170|1334| 5 |52 (145 |- 15| 205| 30 | MEOx20|6-M12 | 39 |106 | 64 | 72 683 | 37 | 42 |2207|13 | MBX12|160| 20
QB310| 254|100 220 | 1714 & | 75 | 85 |-105| 26 | 45 | M@x20{6-M16| 43 |125 | 76 | 88 836 | 42 | 49 |242 |155 | MBx15[190| 22
QB312| 304|110/ 2201714 6 |91 | 8 |-15| 28 | 50 [MI00x20|6-M16| 51 |139 | 90 |1063| 101 42 | 49 |269 |165| MBx15/190| 23

* MepexoAHMK ANs NPUCOEAUHEHNS TArW NPUBOAA K NATPOHY, NOCTAaBASIETCA C NPUMYCKOM MO/, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA Pe3bObl.
* Makc. yacToTa BpalLeHus NpeAcTaBNeHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHUIA.

m XapaKkTepucTuku
e e e B B R el B e e B IR
Mogenb 0TBEpCTHE, MM CHAPYXM, MM (Avamerp), M KH(krc) yowve KH(kre) MuH ' (06/MMH)  Kynaskamm, kT K- M’ UATMHAD MM (krc/cm?) Kynasku
QB306 45  |010~0140| 55 12 | 220(243) | 57 (5812) | 5500 126 0058 | S1246 [280(28.6)| SBOGBB
QB308 52 [018~0180| 7.4 16 | 340(3467) | 84 (8565) | 4500 232 0178 | 51552 |2.60(26.5)| SBOSBB
@B310 75  |022~0210| 88 19 | 430(4385) | 11111319 | 4000 35.0 0318 | 81875 |270(27.5)| SB10BB
@B312 91 |030~0250| 106 23 | 550(5608) | 144 (14684) | 3000 56.0 0745 | s2091 |270(27.5)| SB12BB
m Pasmepbl He3aKaneHHbIX KynaykoB
Pa3Mepbl He3akasieHHbIX Ky/aykoB & 8" 10" 12"
4 A D " SBOGBB SB0GR-04) SBOSBB SKOSER-056 SBIOBB SBIORBOR0 SB12BB SBIBBOT
. Cc_,_ B A 90 90 106 106 125 125 139 139
o ‘ B 54 54 B84 B84 76 76 90 90
| ] { C 36 36 42 4 49 49 49 49
W / q o |w D 32 32 37 37 42 42 42 42
%: j E 30 40 38 56 42 60 50 70
G ‘ F 24 24 28 28 31 3 34 34
Mpumeyanme: BreceHne n3meHenuii B G 68 68 /6 /6 88 88 92 92
3aWTPUXOBAHHON 0BNACTY HELOMYCTUMO. i | 10 10 18 18 22 2e 30 30

* MpucoeauHuTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasMepam Kpennexusi Ha ¢pnanueBblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unun DIN6350

(kpenneHue yepe3 nepexoaHoit pnaHew).



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C 5OJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
ANS BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK
MOHTaX MPK MOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik nepexoaHoro ¢raxLia

cepis BT200

AByXKyﬂa‘IKOBbIe KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAaHHbIE NATPOHbI
OnTUManbHblI ANS 3aXUMa 3aroToOBOK CNOXHOW GOPMbI

m MpumMepbI 3aKpensieHns 3arotoBok

[T
S )
= Li*i**;ﬁg
l
OKCLIEHTPUKOBBIN Ban Koneryarbiii Ban
u PaaMepr LLlar rpebenku 1,5
Y W
Pasmep pesbObl T
"77 H ,Clmarpamma 33aBUCUMOCTM 32XUMHOr0 YCUNKUA OT HacTOTbl
iy N — - BpaLeHuns BT200
NI L = = 100 BI212 |
- ) g=1 B~ h=4 2 BI210
. &) g % BT208
i z g w0
o E n
isi[ TIPSl 2 40t Aeds
2 —BT205:
= ,%, £ 20
L = I g BT204
1] e £ o
] 777E7 (&) 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
/ YacToTa BpalLeHns : 06/MUH
K ELL * Mpw 3aKpennennn [eTanm B He3akaneHHbIX Kynaykax.
B
m Pasmepbl
Paamep! N N 0 0 P P
Mogens AlB F max. min. max. min. max. min. Q T
BT204 |110| 59| 85| 4 | 706 | 26 | 4-M10 | 165| 14 |23 |203 |1125| 675 35 |- 65/ 23 | 10 [175| 2 | M32x15| 12 | 24 | 495 - -
BT205 (135 60| 110| 4 |88 33 | 4M10 |15 | 14 | 265|238 |1975| 775| 1 |- 9|23 | 10 |20 | 2 | MAOX15| 12 | 26 | B4 - -
BT206 |169| 81 |140| 5 |1048| 45 | 6-M10 |16 | 20 | 32 |2925(2275| 925|11 |- 1 |26 | 12 |19 | 2 | Mo5x20| 20 | 29 | 66 |MEx10|116
BT208 |210| 91 |170| 5 |1334| 52 |6M12 |20 | 25 |387(35 |30 |15 |145|- 15/ 35 | 14 |206| 2 | MBOx20| 30 | 39 | 95 |MEXx12|150
BT210 (254100 |220| 5 (1714 75 | 6-M16 |22 | 30 |51 |466 |34 |145 | 85[-105] 40 | 16 |25 | 2 | M8Hx20| 45 | 43 {110 |MBx15|190
BT212 [304/110/220| 6 |1714] 91 | 6-M16 |23 | 30 | 61356 [4575]1575] 8 |-15 | BO | 21 [28 | 2 |MI00x20] 50 | 51 |111 [M8x15|190
m XapaKkTepucTuku
Xapakr. ~ BHyTPetHee [lvanason 3akpen. XoA kynaukoB Xon nopuHs nMakc-n‘IaVB‘"”% Maxc. 3axuMHoe MaBKC- “:}f:;gm Eg(;iESMi MoweHT uHepum CooTBETCTB. Maxc. fasnenue Hcmgserg:i;
Mogenb 0TBEPCTUE, MM Maxc. Mu. (avamerp), Mm MM epeﬁmzml;na yeunve kH(krc) Mm:ﬁl;tﬁ/mun) Kynaskamu, Kr Kkrem? UAMMHAD Ma (krc/cm?) es:y‘?gfm ¢
BT204 26 110 7 54 10 9.3 (948)|19.0(1937) 8000 38 0.006 FO933H |1.94(19.8)| SBOANIT
BT205 33 136 12 54 10 7(1193) | 24.0(2447)| 7000 6.5 0017 FO933H |2.38(24.3)| SBOSN1T
BT206 45 169 14 55 12 ]45(1479) 38.0(3875) 6000 115 0.066 S1246 |1.85(189)| SBO6L1T
BT208 52 210 14 74 16 23.2(2366) | 57.3(5843)| 5000 213 0.165 81552 |1.80(184)| SBOBATT
BT210 75 254 31 8.8 19 28,5 (2908) | 74.0(7546) 4200 335 0.308 51875 11.80(18.4)| SB10ATT
BT212 91 304 34 10.6 23 36.7(3742) | 96.0(9789)| 3300 520 0.700 52091 [1.81(185)| SB12N1T

* Makc. YacToTa BpalieHus NpeAcTaB/eHa Ha OCHOBE Pe3y/ibTaTOB UCTIbITAaHWA.

* NepexoAHWK ANs NPUCOEAUHEHUS TATM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTaBNSETCS C NPUMNYCKOM MO/, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLE pe3blbl.

* KpenexHble 6onTbl ans BT204 u BT205: 4 wr. ¢ warom 60° oT LeHTpa Kynauka.

* MpucoeauHuTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasMepam Kpennexusi Ha ¢pnanueBblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoit ¢pnaHew).



PbIHAXHBIE MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX MPK NOMOLLIA LIMAMHAPUHECKOTO LIEHTPUPYIOLLErO Nosicka W NepexofHoro ¢JiaHLa

cepns BLT200

I [BYXKyNa4yKoBble Pbl4aXHble MEXaHU3NPOBAHHbIE NATPOHbI
OnTuManbHbl AN9 3aX1MMa 3aroTOBOK CNOXHOW GpOopMbl

m MpumMepbI 3aKpennieHns 3aroToBok

Lok Linnunap
m Pa3amepsl
M ﬂmarpamma 3aBUCKMOCTMN 32XMMHOr0 YCUns OT YacTOTbl BPALLIEHNS
BLT2
X LLlar rpebetku 1,5 00
Paamep pe3bObl
—= J BLT212
] \ E%;ﬁr ¥
Q L é%i’%ﬂ z @ BLT210
B\ = S 40 7
N ! « S
<|O|N|x I : g / BLT208
el (T -
] o o %] ‘S~IG‘;7H7;77~$ E
— o 3 z BLT206
==l g 20
—7 | g v

7] ] £ 10

E/JVIL ©
1w
B 0 1000 2000 3000 4000 4500
YacToTa BpatLeHus : 06/MuH
I
.—T * Tpw 3aKpenneHnn IeTamn B He3aKaneHHbIX Kynadkax.
T
m Pa3amepbl

max. min. max. min.
28|10 |- 5 |24 20|45 |M38x15| 29 | 66| 20 |16.75| 925(39.25(2925| 26 12|16 | 5 |4-M6x12|116| 70

Mogenb

BLT206 | 165| 87| 140 |1048|4-M

Pasvepbi © (@] (@] R R
weA B (HB) D \ ] N P S

BLT208 | 215/ 100 | 170 [1334|4-M12|45| 3 |-16 |32|30 |63 |M55x20| 39 | 95|25 |21 |12 |53 |4056 |35 3-M6x12|150| 92

10 2

12 2 5
BLT210 | 254|117 220 |1714|4-M16|53 |-6 |-28 |40 |45 |73 |M65x20| 43 |110| 30 |265 |115 |625 |475 |40| 2 |16|27| 5 |3-MBx16{190|102
BLT212 | 304|138 | 220 |1714]|4-M16|63 | 82/-16.8/38 |50 |83 [M75x20| 52 |111] 30 |3825|12.75/745 [57 |50 3 5 |3-MBx16{190|120

m XapakTepucTuku
Xapakr,  BHyTpeHHee [wanason sakpen.  Xop KynaukoB Xop nopuHs nm‘:-ﬂﬁgﬁ Makc. 3axumHoe Mz‘;%ﬁ:s;zm zz;:ﬂ%:;wu MoMeHT uepLym CoOTBETCTB.  Makc. faenetve ggg:gﬁ;‘: Hgg:;:ﬁ;ﬁx;e
Mopenb 0TBEPCTUE, MM Makc. Muh.  (avametp), Mm MM kH(rc) younue KH(KTC) w06 /muH) KynasKkamu, Kr Kkrem? UANMHAP Mna (krc/cm?) Kynasku Kynadkin
BLT206 28 165 28 20 15 186(1897)|208 (2121)| 4500 135 0.042 S1246 | 2.36(24.1)| HBO6B1 | SBOBL1T
BLT208 45 215 32 25 19 274(2794)|32.7 (3334)| 3300 240 0.193 516562 | 208(212) | HBOBAT | SBOBATT
BLT210 53 254 42 30 22 35.9(3661)|42.0 (4283)| 3000 435 0.290 51875 | 220(224) | HB10A1 | SB10ATT
BLT212 63 |304 43 35 25 46.2(4711)|536 (6465)| 2200 7565 0.903 52091 | 222(226)| HB12N1 | SB12N1T

* Makc. yacToTta BpaLieHus npeAcTaBieHa Ha OCHOBE Pe3yNnbTaToB UCTbITaHUMA.

* MepexoaHNK ANs NPMCOEAUHEHNS TSrM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASIETCS C NPUMYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA Pe3blbl.

* MpucoeanHUTENbHBIE pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mMepaM KpensieHusl Ha ¢naHueBblii KoHew, wnunaens no FOCT 24351 unu DING350
(kpenneHune Yepe3 nepexoaHol (pnaxew).



MEXAHNU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUSA
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPWYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLia

cepus N

I TpexxkynaukoBble KIMHOBbIE MEXaHM3UPOBaHHbIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXuMHOe ycuaue U yBeJu4eHHblli pecypc pa6oTbi

Q
| Pa3Mepr Llar rpe6enku R
Y N-04,N-18:1.5
Pa3mep pe3b0bl N-21,N-24:3 ‘ 45°
|
N 3 © %.
S P - aix lMpumeyanve 2
(P) 0\
(N-04,N-05) z I <
] O\ Mpumeyarue 1

1

] |
T (N-04,N-05) (1 T . \ &
o j ag

o5 <

F

Mpumevarme 1. N-21, 24 : 0°

K o
Mpumeyanne 2. N-21, 24 : 60

[varpamma 3aB1CUMOCTW 3aXMUMHOTO YCUUS 0T

4aCcTOThl BpatieHns N JvarpamMma 3aB1CMOCTI 3aXMMHOTO YCUINS OT

i yacToThl BpateHns N
150 N=12 300
¥
T N—10 T D
% ¥ - qé) N=15
S 100 S 200 J
> 1 > L 8
] N-—-08 g N-1
2 1 2 _L A —
E 4 : N=27 /
3 N—06 3 |
@ /| ‘ © N=21
€ 50 i g 10
j=%
§ s g
= =
= 4 >
&) § O
N-04
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
Yacrora BpaLLeHus : 06/MuH Yacrorta BpaLLieHus : 06/MuH
* Tpu 3aKkpernneHnn feTanm B He3aKaneHHbIX Kynlaukax. * Tpu 3aKkpenneHnn AeTanm B He3aKaIEHHbIX Kyaukax.

m Pa3amepbl

MOﬂeﬂ:aMw AB E mNax ml}ln mgx mcl)n mZX ml?n Q U

N-O4 |110| 52| 60| 6 |80 | — | 3M8 | 12 | 14 | 233|201 |1125| 825/ 18 | 3 |23 |10 | 25 |[MIOX15| 3 |26 |27 | 55 - -

N-O5 |135| 55| 80| 7 [100 | — | 3M8 | 14 | 19 | 304|272 |1125] 675 9 | -6 | 23 |10 | 35 [MI2x1.76] 3 | 28 | 29 | B2 - -

N-O6 |165| 74|140| 5 |1048| 21 | 6MI10 | 14 | 20 | 37.8|3355|1375| 7.75[101.5] 815| 31 |12 | 36 [MI6Xx20 | 4 | 34 | 35 | 72 | MEx10| 116

N-O08 |210| 85|170| 5 |1334| 25 | 6MI12 | 20 | 25 | 463|419 |2225(11.75(127 106 | 35 |14 | 36 [M20x25 | 5 | 38 | 42 | 95 | MBX12| 150

N-10 |254| 89|220| 5 |1714] 34 | 6MI6 | 18 | 30 | B1.1]467 |3075[11.25{158 [133 | 40 |16 | 36 [M20x25 | 5 | 45 | 46 | 110 | M8x15| 190

N-12 304|106 |220| 6 |1714] 34 | 6MI6 | 18 | 30 | 61 [5675|4875[1275163 133 | 50 [18 | 36 [M20x25 | 5 | 50 | 54 | 129 | M8x15]| 190

N-15 381|114 |300| 6 |2350] — | 6M20 | 30 | 43 | 775|695 |4875/2325/104 | 69 | 50 |255| 55 |[M30x35 | 2 | 60 | 61 | 135 |M10x20| 260

N-18 450|114 |300| 6 |2360] — | 6M20 | 30 | 43 |108 [I00 |4875[2325| 92 | 57 | 650 [265| 65 [M30x35 | 2 | 60 | 61 | 135 |MI0x20| 260

N-21 |530/125|380| 6 |3302] — | 6M22 | 31 | 60 |86 |78 |935 275 | 97 |62 | 65 |25 |55 |M30x35 | 3 | 60 | 71 |180 |M12x30| 3302
N-24 610|125 380 6 |3302] — | 6M22 | 31 | 60 (125 [I17 [935 [276 | 97 |62 | 65 |25 | 55 |M30x35 | 3 [ 60 | 71 |[180 [M12x30| 3302

* Makc. yacToTa BpalieHus npeAcTaB/ieHa Ha OCHOBE Pe3ynbTaToB McnbiTaHuid. * KpenexHbie 6ontbl ang NO4 n NO5: 3 wr. ¢ warom 120°.
* KpenexHble 6onTobl st N21 u N24: 6 wr. ¢ warom 60°.

m XapaKkTepucTuku

Xapakr.  /anason 3apen. Xop Kyna4kos Xop nopuHs Make. younme Make. 3aXumHoe Make. yacrora Bec Herto ¢ MoweHT uepumm CootsercTs.  LynuHgp  Makc. jasnenme CoorBercre. Cooreercrs.

Mogenb nepe. NpUBoAOM BpaLLeHus He3aKaneHHbIMM 2 2 3aKa/ieHHble He3akaneHHble
i Makc.  Mun.  (Avamerp), mm MM KH(krc) youwme KH(KIC)  un ! (06/MuH)  Kynaukamu, KT KM M ™apo nhesMo - Mra (krc/om?) Kynaski Kynaskin

N-04 | 110 8 64 15 82 (836)| 228 (2325)| 6000 41 0008 | YO715R |AY-1315R| 240(24.5) - SBO4B1
N-O5 |135 16 64 15 82 (836)| 262 (2570)| 5500 6.2 0015 | YO715R |AY-1315R|240(245)| HBO5C1 | SBO5B1
N-O6 |165 19 85 20 180(1835)| 625 (6353)] 5270 130 0045 | Y1020R |AY-1720R| 260(265)| HBO6B1 | SBOBB1
N-08 |210 23 88 21 250(2549)| 750 (7648)| 4760 250 0.138 | Y1225R |AY-2226R| 250(255)| HBOBA1 | SBOBB1
N-10 |254 24 88 25 290(2957)|1080(11013)] 4010 370 0300 | Y1225R |AY-2225R|280(286)| HB10A1 | SB10B1
N-12 |304 26| 105 30 41.0(4181)|1560(15907)| 3380 57.3 0725 | Y1530R - |270(275) HB12B1 |SB12A]
N-156 381 72| 16 35 820(8362) | 2490(25391)| 3040 960 1.800 | Y2035R - |320(326)| HB15N1 | SBI15N]
N-18 |450 133| 16 35 820(8362) |2490(25391)| 2710 1240 2350 |Y2035R| - |320(328)] HB15N1 | SB15N1
N-21 |5630 62| 16 35 820(8362)|2730(27838)| 1940 1800 4800 | Y2035R - |320(326)| HB18B2 | SB18A2
N-24 610 152 | 16 35 820(8362)|2730(27838)] 1760 2230 6925 |Y2036R| - |320(326)| HB18B2 | SB18A2

MpucoeauHuTeNbHLIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3Mepam Kpennexus Ha ¢pnaHuesblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUY
MOHTaX HENnoCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, LINMHAENS

cepns N-A

I TpexxkynaukoBble KNIMHOBbIe MEXaHM3UPOBaHHbIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXUMHOe ycuiue U yBesiudeHHblli pecypc pa6oTbi

m Pa3mepbl Q
Puc 1. X R

/ . o
o W > Mpumesarue 2

15°

0

$J

Mpumeyanve 1
30°

éH

Mpumesanve 1. B-21, 24 : 0°

>

-
=}
-
2
= \
~ Mpumesatve 2. B-21, 24 : 60°

K [lvarpamMma 3aB1CMMOCTIA 3AXMMHOTO YCUMS OT
L

F 4acToThl BpauLeHyst N-A [lnarpamMma 3aB1CMMOCTIA 32XMMHOTO YCUMS OT

. yacToTel Bpalerns N-A

I
N=12A06 300
7 N=12A08

vy)
o
=]

N=15A08
200 N=1 5/‘\1 1
Y N=18A08
N=24A08 ALl EAll
N=24AT]

N=21A08
100 N=2IATT

Puc 2.

o
[=]

T

x $H
i
CymMapHoe 3axumHoe ycunme : kH
3
T
T
o
(2]
=3
=
5
CymmapHoe 3axumHoe yeunve : kH

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
Yacrota BpatLeHms : 06/MuH Yacrora BpateHus : 06/MuH

* an 3aKpenieHnn AeTain B He3akaeHHbIX Kynaykax. * I'IpM 3aKkpenieHnn AeTani B He3akaneHHbIX Kynaykax.

m Pa3amepbl * N-10A06, N-12A06, N-15A08, N-18A08, N-21A08, N-21A11, N-24A11 cm. Ha Puc.2.

Pasmeps! N (0] (0] =] =]

Mogen min. max. min. max. min. uv X
-06A05[165] 841140] 82563] 15 [ 5 [116 [1048] 21 |6M10] 14 [ 20 | 378 3355|1375] 7.75] 865 665[ 31 [12 [ 36 [MI6x20 [ 4134 |3M6 [ 35| 72
-08A06[210| 97[170]106375| 17 | 5 [150 [1334] 25 [6-MI12] 18 [ 25 | 463 | 419 [2225[11.75/110 | 89 [ 35|14 |36 [M20x25 |5 [38 [3M6 [ 42| 95
-10A06|254 1104 1220]106.375] 20 | 5 [1714]1334] 34 |6M12] 18 | 30 | 51.1| 467 |3075[1125]114 | 89 |40 |16 | 36 | M2Ox2b | 5 |45 |6MI16| 46 [110
-10A08|254 1102|220 139.719] 18 | 5 [190 [1714] 34 |6M16] 25 |30 | 561.1| 467 |3075[1125]140 |115 |40 |16 |36 |[M2Ox25 |5 |45 |3M8 |46 110
N-12A06[304 [1201220[106.375] 20 | 6 [1714[1334] 34 |6M12] 18 [ 30 | 61 [ 5575|4875[127/5[119 | 89 [ 50 [18 [ 36 [M20x25 |5 |50 |6MI6 [ 54 [129
-12A08[304[1181220[139719] 18 | 6 [190 [1714] 34 |6M16[ 25 [30 | 61 [ 5575]4875[1275[145 |115 [50[18 [36 [M20x25 |5 |50 |3M8 |54 [129
-15A08[381[130/300[139719] 22 | 6 [2350[1714] — |6M16[ 23 [ 43 | 775] 6895 |4875[2325] 82 47 150 255155 |M30x35 | 2 |60 |6M20| 61 [135
-15A11]381]130/300]196869| 22 | 6 [260 |235.0 6-M20| 33 |43 | 775| 695 [4875|2326] 82 | 47 |50 | 255 |55 | M30x35 | 2 | 60 [3MIO | 61 [135
-18A08[450]130/300]139.719] 22 | 6 [2360|1714] — |6M16] 23 | 43 |108 |100 |4875|2325] 70 | 35 |50 |255| 55 | M30x35 | 2 |60 |6M20| 61 [135
-18A11]450]130/300]196869| 22 | 6 [260 |2360| — |6M20| 33 | 43 |108 |[100 |4875|2325] 70 | 35 |50 |255| 55 |M30x35 |2 |60 |3MI0| 61 [135
N-21A08[530[1461380[139.7/19] 27 | 6 [3302[1714] — |6M16[23 60| 86 | 78 1935 [275 | 70 | 35 [ 65 [25 [55[M30x35 ] 3|60 |6M22] 71 [180
21AT11[530/146[380[196869| 27 | 6 |3302[2350] — [6M20[ 28 |60 [ 86 | 78 [935 [275 | 70 | 35 [65 |25 |55 |M30x35 | 3|60 [6-M22] 71 [180
21A15]530/146(380[285775| 27 | 6 13302]3302] — [6M22] 34 | 60 | 86 78 1935 [275 | 70 35 |65 (25 |55 |M30x35 | 3|60 |3MI2]| 71 180
24A11(610[146]380/196869| 27 | 6 [3302[2360] — [6M20| 28 [ 60 [125 [117 |935 |275 | 70 | 35 |65 |25 |55 |M30x35 | 3|60 [6M22 | 71 [180
24A1516101146133012857751 27 | 6 1330213302] — [6M22]1 34 160 [125 [117 1935 (276 | 70 | 35 |65 125 |55 M30x35 13160 [3MI2] 711180

Xapakr. /vanaso sakpen.  XOR Kynaukos X nopLHA Maxc. yowve — Magc, saxumoe  Makc. sacrora - Bec HetTo ¢ Matc. pagnenye  COOTBETCTB. Cooraercrs.
TEPeL. NPHBOAOM BPAWEHNS  He3akanieH. h , 3aKaneHHble HesaKkaneHHble Konyc
Makc.  MuH. (avamerp), My younme KH(KIC) wyn ' (06/muH) kynaskamm, k- KM M rmppo nHeBMo Mna (krc/cm ?) Kynauku KynauKkn

. 526 (6363 1 0.050 Y1020R AY1720R [260(265)|HBOBB1|SB0BB1 [A2—5

8. 750 (7648 | 0.148 Y1225R AY2225R | 250(265)|HBOBAT [SBO8B1 [A2—6

. 080(11013 ] 0.335 Y1225R AY2225R | 280(286)|HB10A1[SB10B1 [A2—6

8. 080(11013 [ 0.328 Y1225R AY2225R [280(286)|HB10A1[SB10B1 [A2—8

0. 560(15907 | 0.760 Y1530R — 270(275)|HB12B1 [SB12A1 [A2—6

Q. 560( 0753 Y1530R 270(275)|HB12B1 [SB12A1 [A2—8

- 6 2490(25 | 1.950 Y2035R — 320(326)|HB15N1 [SB15N1 [A2—8
5 72| 16 2490(2539 I 1.875 Y2035R - 320(326)|HB15NT [SB1ENT [Ae—11
-18 450 133| 16 2490(2539 ! 2475 Y2035R - 320(326)|HB15N1 [SB15N1 [A2—8
-18A11[450 133| 16 2490(25391)] 2 [ 2425 Y2035R = 320(326)|HB15N1 [SB15N1 [Ae—11
-21A08/530 62| 16 2730(27838 0 |1 2010 | 5175 Y2035R — 320(326)|HB18B2[SB18A2 [A2—8
21A11[530 62| 16 35 | 2/30(27838) 1940 [ 1980 | 5.125 Y2035R = 320(326)|HB18B2[SB18A2 [Aa—11
21A15/530 62| 16 35 | 2730(27838) 1940 | 1900 | 4975 Y2035R — 320(326)|HB18B2|SB18A2 [A2—15
24A11/610 152| 16 35 2730(e7838) 1760 | 2410 | 7.375 Y2035R - 320(326)|HB18B2[SB18A2 [Ae—11
24A15/610 152 16 35 2730(2783 /60 | 2340 | 7.050 Y2035R — 320(326)[HB18B2[SB18A2 [Ao—15

* KpenexHbie 6ontbl ans N21A08 ~ N24A15: 6 wr. ¢ warom 60°.
* Makc. yacToTa BpaleHus npeacTaBneHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCTbITaHWIA.
* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM Kpennexus Ha ¢pnaHuesbiii KoHe, wnuuaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUSA
(YBEJIMYEHHDI XO[, KYIAYKOB)
MOHTaX MPK NOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik NepexoaHoro raxLia

cepns NL

Tpexxynaqxosue KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI

m Pa3mepbl

Llar rpebetku 1,5

FAY

NLO4

[varpamma 3aB1CUMOCTN 3aXMMHOMO ycunusa ot

Lllar rpebenku 1,5
yactoTbl Bpatuermns NL

200

180

160

NL1

140

120

100

80 NL10

60 NLO8

CymMapHoe 3axumHoe yewne : kH

40

b NLO4
J

20

NL0O6~NL18

0 1000 2000 3000 4000
YacToTa BpalyeHus : 06/MuH

5000

* MNpu 3aKpennexnn feTanu B He3aKaeHHbIX

m Paamepbi e

Moﬂe“:ﬂmepu A B F mNax. m'#m mgx. m(ijn. m';)(. u
NLO4 | 110| 52| 60| 6 | 80 3M8 |12 | 14| 265 |2045| 975| 6751 18 3 23 |10 | 25 | MIOX15| 3 |26 | 27 | Bb - -
NLO6 | 165| 74|140| 5 |1048| 6MI0 |14 | 20 | 405 (34 |1375| 925|1015| 815| 31 |12 | 36 | M16X20| 4 | 34 | 35 | 72 |M6X10|116
NLO8 |210| 85|170| 5 |1334| 6M12 |20 | 25| 481 |40 |2075(1175(131 |106 | 35 |14 | 36 | M20x25| 5 |38 | 42 | 95 [MBXx12{150
NL10 |254| 89 |220| 5 |1714] 6M16 | 18 | 30 | 544 |4535]295 |115 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20x25| 5 |45 | 46 | 110 [M8X15[190
NL12 | 304|106 |220| 6 |1714| 6MI16 |18 | 30 | 657 |56 |4275|1275|47 | 17 | B0 |18 | 46 | M24x30| 5 |50 | 54 [129 |M8X15/190
NL18 |450|114|300| 6 |23 | 6M20 |30 | 43 | 1105|975 |4726(2325| 97 | 67 | 50 |2556 | B5 | M30 2 |55 | 61 | 135 |M10x20|260

m XapaKkTepucTuku

Na30H n. 0] /NAYKOB NODLLHS laKc. ycunme . AMH Makc. yacrora eC HeTTo C MEHT MHEDLIMM )TBETCTB. laKC. laBnenme ,00TBETCTB. )TBETCTB.

i T v o w0 oy S wemaeie
NLO4 | 110 12 12.1 15 100(]020) 144(1468)| 5000 4.1 0.008 YO0715R | 2.90(29.6) SBO4B1
NLO6 | 165 22 118 20 0(2141)| 390(3977)| 4300 12.0 0.045 Y1020R | 3.00(30.6) | HBO6B1 | SBO6BI1
NLO8 210 23 162 25 300(3059) 600(6118)| 3600 229 0.138 Y1225R | 2.90(29.6) | HBOSA1 | SB0O8B1
NL10 |254 27 18.1 28 40.0(4079)| 810(8260)| 3100 34.6 0.300 Y1530R | 2.80(286)| HB10A1 | SB10AT
NL12 |304 33 194 30 540(5506) 1110(11319)] 2500 60.0 0.725 Y1530R | 360(36.7)| HB12B1 | SB12A1
NL18 |450 124 26 40 0(9279)|1860(18966)| 2100 124.0 2.350 Y2050R | 3.50(35.9) SB15N1

* MpncoeanHUTeNbHLIE Pa3Mepbl NAaTPOHa COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesblit koHew, wnuxaens no FOCT 24351 unu DIN6350

(kpenneHue yepe3 nepexoaHo ¢pnaHew).




MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUY
(YBENIMYEHHbIA XOA, KYJIAYKOB)
MOHTaX HENOCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, LINMHAENS

cepns NL-A

I Tpexxynaql(osble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHDI
MowHoe 3aXumHoe ycunue

m Pasmepbl

Q
LWar rpe6exku 1,5 R
|

F Jlvarpamma 3aB1CUMOCTW 33XVUMHOTO YCUus OT
4acToThl BpalleHus NL-A

Al B 120
B - NLT2A06! NL12A08
T
o 100
5
g & NL10A06. NL10A08
] 7| NLOBAOG
§ 60
§ X NLO6A05
40
8 b,
e )
g 20
=
=
3
0 1000 2000 3000 4000 5000
Yacrora BpaLLeHus : 06/MuH
* an 3aKpenneHnn feTany B He3akaleHHbIX Kynaykax.
m Pasmepbl * NL10A0B, NL12A06 cm. Ha Puc.2.

Paamepbl

N N O O P P

R F min. max. min. max. L

NLOBAQS| 165 | 84| 140| 5 |1048|6:M10| 14 | 20 |405(34 |1375| 925| 865| 665| 31|12 |36 [MI6| 4 | 34|35 | 72 |3MB (116 | 15| 82563
NLOBAOB| 210| 97| 170| 5 |1334|6:M12| 18 |25 |48.1(40 |2075(11.75|114 | 89 | 35|14 |36 |M20| 5 | 38|42 | 95 [3MB (150 |17 | 106375
NL10AOB| 254 | 104 | 220 | 5 |1334|6-M16| 18 | 30 |54.4 (4535|295 [115 |141 |113 |40|16 |36 |M20 | 5 | 45|46 | 110 |6M12(1714|20 | 106.375
NL10A08| 254|102 | 220 | 5 [1714|6-M16| 25 | 30 |54.4 4535|295 |115 [143 | 115 |40(16 |36 |M20| 5 |45(46 (110 |3M8 |190 |18 |139719
NL12A06| 304 | 120 | 220 | 6 [1334]6:M16| 1830 |657|66 [4275[1275| 3 |-27 |50 18|46 |Me4 | 5 [50]54 129 [6M12]1714 |20 | 106375
nL12A08| 304 | 118 [220] 6 [1714]6M16] 25 [30 657|856 [4275[1275] 1 |-29 [ 50|18 (46 [Me4| 5 [50]54 [129 [ams [190 |18 139719
m XapaKkTepucTuku

o i T e, e ST TID s e e
NLOBAOS | 165 22| 13 20 |210(2141) | 390 (3977)] 4300 125 | 0048 |Y1020R |300(306)| HBOBB1 | SBOBBI
NLOBAOB | 210 23| 162 25 | 300(3059) | 600 (6118)] 3600 245 | 0.148 |Y1225R |290(296)| HBOBA1 | SBOBBI
NLIOAOB | 254 27| 181 28 | 400(4079) | 810 (8260) 3100 400 | 0335 |Y1530R |280(286)| HB10A1 | SB10AI
NLIOAO8 | 254 27| 181 28 | 400(4079) | 810 (8260)] 3100 376 | 0326 |Y1530R |280(286)| HB10A] | SB10AT
NL12A06 |304 33| 194 30 | 540(8508) |1110(11319)] 2500 646 | 0759 |Y1530R |360(367)| HB12B1 | SB12A]
NL12A08 |304 33| 194 30 | 540(5508) |1110(11319)] 2500 630 | 0750 |Y1530R |360(367)| HB12B1 | SB




MATPOHbI C YBEJINYEHHBIM XO1OM KYJIAYKOB

MOHT@X NpPU NOMOLLY LIWIMHAPUYECKOro LEHTPUPYIOLLIEro NOosACcka Win nepexosHoro d)ﬂaHLla

cepns ML

I 3-X KyJlayKoBO€ UCMONIHEeHue
MpumenseTcs pna 3akpenneHus 3aroToBoK TUna «rpubok»

m Mpumep 3akpenneHuns 3aroToBKK

[varpamma 3aB1CUMOCTM 3aXMMHOTO YCUus 0T

4acToTh! BpaLeHns ML

\

T MLO8
s 40
= /
S
8
E MLOB
s P
8 20
[
2
g
=
3
[&]

6]

1000 2000 3000 4000
[ | P33Mepbl YacTora BpaLLeHus : 06/MuH

* Mpu 3aKpenneHn feTanu B He3akaseHHbIX Kynaykax.

y T LWar rpe6etku 1,5 U
e h
b1 -
Pa3mep peab0bl 7 T -
4’,
il o
: S[ @
=4 >
o # .
— 0
© ~
\:I.:/Eﬁ v 1 N S N P
O N
-] ‘ N //\/ .
= S
: #»\ g
I
E/ ] |
B

m Pa3mepbl

Paamepbl A

Mogens

MLO6 169 86 140 |104.8 |3-M10| 20 40 20 31 47 17 M30x 1.5 50 35 20 |1375| 925

MLO8 | 215 99 170 |1334 |3-M12| 20 34 9 34 54 17 M33x 1.5 70 29 25 |17.75 |11.75

Paamepbl R R Y
Monens max. min. S T u v w X max. b1 cl
72

MLO6 |55 35 332 | 31 2 12 16 | 125 | 3-MB6X12 |116
MLO8 | 656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 21 | 121 | 3-M6x12 |150

m XapaKkTepucTuku
[lnanason 3akpen. Xop Kynaukos Xop nopluks Make. yonme Makc. 3axumHoe Makc. yactora Bec Herro ¢ MoweHT uHepLm CooTBercrTs. Maxc. aasneme Cooreercrs.
nepes. NPUBOAOM BpalleHus CTaHAAPTHBIMA 9 2 He3akaneHHble
Makc.  Mum. (nvameTp), M MM KH(krc) yonnve KH(krc) Mt ™! (06/MyH) Kynaskami, ki Krem* unnuHap Mna (krc/cm*) Kynaski
MLO6 |169 54 40 20 36.0(3671) | 33.0(3365) 3800 13.7 0.048 Y1225R |346 (35.3) | SBOGBI
MLO8 [215 54 50 25 45.0(4589) |42.0(4283) 3000 26.0 0.167 Y1530R |3.06 (31.2) | SBO8BI

* MNpucoeanHuTENbHbLIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpersieHus Ha ¢pnaHueBblit koHew wnuhpens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes nNepexoaHoit pnaHew).



MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUSA
MOA. NLT — C YBENMYEHHbLIM XO0M KYJIAHKOB
MOHT&X NP1 NOMOLLIA LIMAMHAPMHECKOTO LIEHTPUPYIOLLErO NOSICkA UM NEPEXOAHOMO driaHLa

cepud NT - NLT

I 2-X KynaykoBoe MCMNOJIHEHNE
MpumenseTca ang 3akpensneHUs 3aroToBOK CNOXHOW GOpMbl

m Pa3mepbl
w LLlar rpebetku 1,5
77777 — T '
L=
B!
| I =
P aF ol <
=z
[lnarpamma 3aB1CMMOCTM 3aXMMHOTO YCUKs OT
s j - yacToTbl Bpatenus ang mop. NT - NLT
180
<<
-
160
140
NTO04,NTO5 | NT15
kS 120 {
Llar rpebenku 1,5 Q @
g
i > 100
8
==
L. =
— -
= 3 w0
| O] < o 8
2> g NTI2
z . = 60 4
0 & NLT10 1
- o A wtos
S X MI0S
NTO5_
20 * 104
L > |
|
K E ‘ 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
e B NLT06~NLT12, NT15 YacToTa BpatLeHus : 06/MUH
* Tpy 3aKpenneHy ieTanm B He3akaneHHbIX KyJiaykax.
m Pa3amepbl

MOﬂeﬂsww A B F b n'1\i|n. m(gx. ng?n. mFa:x. n?in. Q U

NTO4 |110| 52| 60| 6 |80 |4-M8 | 12 | 14 |233|201 |1025/875 |18 | 3 |23 |10 | 25| MIO | 3 |26 |27 | 66| - -
NTO5 |135| 55| 80| 7 (100 | 4-M8 | 14 | 19 [304 (272 |115 |7 9|-6 |23 |10 | 35| M2 3|28 |29 | 62| -
NLTO6 | 165| 74| 140| 5 [1048| 6-M10 | 14 | 20 |405(34 |1375]| 925 |1015| 815 31 |12 | 36| MI6 | 4 | 34 | 35 | 72 [M6X10|116
NLTO8 |210| 85|170| 5 |[1334| 6-M12 | 20 | 25 [481(40 |21 |12 |13] |106 | 35 |14 | 36| M20 | 6 | 38 | 42 | 95 |M6X12|150
NLT10 | 254 | 89 |220| 6 |1714| 6-M16 | 18 | 30 |544|4535(295 | 115 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20 | 5 | 45 | 46 | 110 [M8x15/190
NLT12 | 304|106 |220| 6 |1714| 6-M16 | 18 | 30 |657|56 |4275|1275|163 |133 | 60 |18 | 36 | M20 | 5 | 50 | 54 | 129 [M8X15|190
NT15 |381[114/300] 6 (235 | 6-M20 | 30 | 43 | 775]695 48752325104 | 69 | 50 |265| 55 | M30 | 2 | 55 | 61 [135 |[M10x20]260

m XapakTepucTuku

HanasoH 3akpen. (01 Kyna4KkoB OPULIHS Maxc. ycunve KC. 3AXMMH Makc. yacTore Bec HetTo ¢ MEHT UHEpLIH TBETCTB. KC. JABNIEHMS CooTBertcTs.

o, 3&&?&@5 T A e
NTO4 [110 5 6.4 15 5.3 (540) (1550)| 6000 38 0.007 YO715R | 1.688 (17.1) | SBO4AIT
NTO5 | 135 16 6.4 15 5.3 (540) (171 )| 5500 58 0013 YO0715R | 1.68 (17.1) | SBOBAIT
NLTO6 | 165 22 13 20 14.0(1428) 260 (2651)| 4300 125 0.043 Y1020R | 206 (21.0) | SBOBAIT
NLTO8 | 210 24 16.2 25 20.0(2039) | 400 (4079)| 3600 24.0 0.133 Y1225R | 203 (20.7) | SBOBAIT
NLT10 | 254 27 18.1 28 27.0(2753)| 540 (5508)| 3100 35.5 0.293 Y1530R | 193 (19.7) | SBIOAIT
NLT12 | 304 33 194 30 36.0(3671)| 740 (7546)| 2500 60.5 0.708 Y 1530R 250 (255) | SBI12A1T
NT15 |381 72 16 35 54.7(5578)|166.0(16927)| 3040 93.0 1.790 Y2035R 0 (21.4) | SBIGNIT

* MpucoepnHUTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mMepam KpenneHus Ha ¢pnanueBblii KoHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHune yepe3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



MATPOHbI C YBEJINYEHHBIM XO1OM KYJIAYKOB

MOHT@X NpPU NOMOLLY LIWIMHAPUYECKOro LEHTPUPYIOLLIEro NOosACcka Win nepexosHoro d)ﬂaHLla

cepns MLT

I 2-X KynaykoBoe MCNOJIHEHNEe
MpumeHseTca ang 3akpenneHUs 3aroToBOK CNOXHOW GOpMbl

m Mpumep 3akpenneHuns 3aroToBKK

JlvarpamMma 3aB1UCMMOCTM 3aXMMHOMO YCUAMS OT YacTOTbI
BpaLeHns MLT

z
o 40
S
§ MLTO8
[}
2 / MLTOB
s —
% 20
o
8
=
E
=
S 0]
1000 2000 3000 4000
[ | Pa3Mepr YacToTa BpaLLeHus : 06/MuH
T LLlar rpe6enki 1,5 * TMpw 3aKpenneHnn feTanm B He3akaneHHbIX Kynaykax.
V«; f=
Pa3we) bls 6 L‘J @-
M bObl
p p ;r— 7 1
x|
| =
@
I
£ |
== JE O R R _ _
o I
< \
; &
= S
E 5
B 0
m Pa3amepbl

Paamepbl A F (€] (€]

Monens max. min.
MLTOB | 169 86 140 |1048 [4-M10| 20 40 20 31 47 17 M30Xx1.5 50 35 20 |1375| 9.25
MLTO8 | 215 99 170 |1334 [4-M12| 20 34 g 34 54 17 M33X 1.5 70 29 25 [17.75|11.75

Pasmepbl R R Y
Mogens max. min. S v w X max. b1 cl

MLTO6 | 55 35 72 12 16 | 125 | 2-MB6X12 |116
MLTO8 | 656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 21 | 121 | 3-M6ex12|150

n

m XapakrepucTuku
Xapakr,  Aanason 3akpen. Xofi Kynaukos Xog nopluts Macc. yenve Makc. 3axumHoe Makc. yacrora Bec Herro ¢ MowmeHT uHepumm CooTsetcTs. Maxc. pasnesme CoorBercrs.
Mozens Mo, M. (awern), wi v "o T g (oo syt e gy Mla(ogon’) g
MLTO6 | 169 54 40 20 24.0(2447)|21.9(2230) 3800 137 0.054 Y1225R [2.39 (24.4) | SBOBAIT
MLTO8 | 215 54 50 25 30.0(3059) | 28.0(2855) 3000 25.7 0.164 Y1530R [2.13 (21.7) | SBOBATT

* NMpucoeauHuTENbHbIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasMepam Kpennexusi Ha ¢pnanueBblit koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350

(kpenneHue yepes3 nepexoaHoit ¢pnaHew).



MATPOHbI C YBEMYEHHbLIM XO0M KYJIAHKOB
MOHTAX MPK NOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik nepexoaHoro raxLia

cepns MLV

1 KynaukoBoe UCNOJIHEHUE
MpumMeHaeTca Ana 3akpenneHus 3aroToOBOK C NOMOLLbIO
HEenoABUXHbIX Wa0GNOHOB (KOHAYKTOP, 3aXUMHbIe NpUcnocodneHus)

m Mpumep 3aKkpenneHns 3aroToBKu

m
—=iH 1
==
ﬂmarpamma 3aBUCKMOCTM 32XUMHOr0 YCHus OT 4acToTbl
Bunka BpaLeHms MLV
]
o 40
=
3 MLVO8
g
[}
o
S / MLVOB
§ 20
8
2 /
g
=
=
=
O 0
m Pa3mepbl 1000 2000 3000 4000
YacToTa BpaleHus : 06/MuH
T _ War rpeGenku 1,5 * [py 3aKpenneHn eTany B He3akaneHHbIX Kynadkax.

b1

Paamep pe3blbl
Sk

4C (He)

m Pa3amepbl

Pa3mepb! A (€] G
Mogens max. min.

MLVO6B | 169 86 140 |104.8 |4-M10| 20 40 20 31 47 17 M30x 1.5 50 35 20 |1375| 925
MLVO8 | 215 99 170 |1334 |4-M12| 20 34 9 34 54 17 M33X 1.5 70 29 25 |17.75 |11.75

Paamepbl R

Mogens max.
MLVOG6 | 55 35 72 | 332 31 2 12 16 | 125 | 44 16 32 36 30 64 |4M10| 725 [2M6X12|116
MLVO8 | 656 | 406 | 95 | 392 35 2 14 21 12.1 60 18 37 51 36 70 [4M12] 95 |3M6X12[150

m XapaKkTepucTuku
Xapakr.  Fanason saspen. XoA kynakoB Xopi nopuHs :g;:’f-n;ﬁ‘;é‘;& Makc. 3axumHoe Maﬂ;g-u:g&;gw ggiﬂ:m: ’:M MowesT meﬁpum CooTBETCTB. Magc. naanem:e Hggg;:ﬁ;ﬁ;ze
Makc.  Mum. (nmamep), mm Mu kH(krc) yownme kH(krc) MuH " (06/MVH) Kynaskami, K Kr-M* UAMHAD Mna (krc/cm?) Kynasku
MLVOB | 169 54 20 20 12.0(1224)|21.9(2230) 3800 13.2 0.050 Y1225R |1.32 (135) | SBOBATV
MLVO8 | 215 54 25 25 15.0(1530) | 28.0(2855) 3000 250 0.155 Y1630R |1.19 (12.3) | SBO8BA V

* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM KpenseHus Ha ¢naHuesblii koHew, wnuuaens no FOCT 24351 unu DING350
(xpenneHue yepes nepexoaHoi ¢naHeu).



YETbIPEXKYJIAYKOBbIE PbIYAXHbIE MEXAHWU3WUPOBAHHbIE MATPOHbI
BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUA

cepns HW

YnpaeneHne MexaHu3MOM 3aXUMa OCYLLECTBASETCS NPU NOMOLLM
rMApoOUMNUHAPA ABOWHOrO AEeACTBUS, NO3BONAIOLIEr0 OCYLECTBASATh
ynpaBneHue MexaHu3mMoM 3aXuma no cxeme 2+2

JaHHaq cxema ynpaeiieHUs NO3BoNsSieT NPOM3BOAUTL 3aKpenseHne
3aroToBOK He Kpyrabix ¢popm

m Pa3mepbl
m [pumep 3akpenneHus 3aroToBKU
1
Ll (&) n ‘
1 el
| I
i I ;\ [
L ! W
| _
LLlar rpebetku C m—;
Kopnyc
[lvarpamma 3aB1CMMOCTM 3aXMMHOIO YCUst
OT 4acToTbl BpatLeHns HW
= 110
Z 100 HW=15
2 Y tw—12
8 ST He=w
>
g 60
E HW—08
g 4
8
= 20
B
3
o 0 1000 2000 3000
YacToTa BpalLeHus : 06/M1H
Mpumeyatme: Ecin HeoBXoauMo 3aath OnpeeneHHbIi MoPSIOK ABUXEHMS KyNaykoB, NoXanyicTa, 06paTuTech K Ham * Mpu 3aKPeMIeHN IETANN B HE3aKANIEHHbIX
Kynaukax.
m Pa3mepbl
P LLMMNNODO
Mogens A E ( J K rmax. min. max. min. max. min. max. min. 4
HW-08 |210| 91|170(5 | - |1334|4-M12|20 | 31|29 |105|-65(39 |22 |503|437|2875| 925|175| 17| 82| 46 | 34 | 90| M14x20 | M34x15 | 39| 20| 2 |12 |16|15
HW-10 |270/110/120(55 200170 |4-M16|24 | 40| 31|18 |-4 |49 |27 |64 |56 |28 |13 |20 |20 |103|58 | 42 [110| M16x20 | M42x15 | 45| 30| 5 | 16| - |30
HW-12 |304/110/120(55 200170 |4-M16|24 | 40| 31|18 |-4 |49 |27 |64 |56 |49 |13 |20 | 20|103|58 | 42 [110| M16x20 | M42x15 | 45| 30| 5 | 16| - |30
HW-15 |381]135(195|75 285|235 | 4-M20 |30 | 50| 55|26 | 1 |595/345|78 |695|665 (125 185 24 [130| 78 | 55 |129| M20X25 | Ms5x20 | 53| 38| 5 | 18| - |30
m XapakrepucTuku
Xop Kynaukos Xop nopus [Iana3oH 3akpen. Makc. ycunve Makc. 3axumHoe Makc. yactora Bec Herro ¢ MoMeHT uHepuym CooTBETCTB. Makc. pasnenue CoorBercrs.

XapakT. TIepe. NpHBoKOM BpaLLiEHUS! HeaaKaeHHbIMM ) 2 HesakaneHHble
Mogens (omamerp), mm MM Makc. MuH. KH(krc) yewnme KH(rc) MIH " (06/MVH) Kynaskamu, Kr Kr-m?* UMAMHAP Mna (krc/cm?) Kynasku

26 |165 (1683) | 56 (5710) 3000 23 YWI1220R 1(174) | sBO8B1Q
HW-10 16 22 270 54 |23 (2345) | 84 (8565) 2000 50 0.500 YW1225R 2 29 (234) | SB10A2Q
HW-12 16 22 304 54 |23 (2345) | 84 ( 565) 1500 58 0.700 YWI1225R | 229 (234) | SB10A2Q
HW-15 17 25 381 63 | 28 (2855) | 108 (11013) 1200 118 2.250 YWI1225R | 273 (27.8) | SB15A2Q




TPEXKYJIAYKOBBIE MATPOHbI
CO BCTPOEHHbLIM MHEBMATUYECKUM LIMJIMHOPOM

cepns UVE..K

| MHeBMaTMYECKUIA LMAUHAP BCTPOEH B KOPNYC NaTpoHa

m Pa3mepbl
Hi G N
R Q..T R P OtBepcTie C 3arnyLkon
x - ! 4 [U19 N0fia4y BO3AyXa
00 _r-i- [lvarpamma 3aB1CUMOCTW 3aXMMHOTO YCUnus OT
yacToThl Bpawenms UVE..K
Eib- 200 VT
3 ) D] @ M] 180 UVE4BPK
- - 0 T 160
O|0|0Ojw < <'(_ - - I g ¥
M ek he m| ®e $ 3140 UVEST5K
- < o \ § 120 C nm ,.—n.—_-
%) § 100 OUVEZOOK™
_ 1 < OVEZOOK
80 N
- OVIETOUK
30 2-RC3/s En S
60 20
* [p1 MOHTAXE TaKvX MaTPOHOB B BEPTVKANILHOM MOJIOKEHIM, MOXAYICTa, 15°
0 1000 2000 3000 4000
0GparvTec K Hau. YacTora BpaLLeHust : 06/MuH
* Mpu 3aKkpenneHn feTanm B He3akaneHHbIX kynaukax u
= Pa3Mepbl naenequn Bosayxa 0,6 MMa (6,1 krc/cm?).

Pa3mepb! E J J K K Cc
elsepABCD(H7)FG H max minmax.mn & M N P Q@ R STUVA1(hé)D1

UVE160K [250(1701230 (180|160|65| 83 |137|335(29.3|205 (115 |25 | 765 |385| 40 |225| 6-M10 138|206 | 24 | 38 |273|240|260| 6 | 71 |MI0O| 14

Mogenb

UVE200K [280(200 260 (210|185|8 | 825|141 |43 |388|2025(1125{30 110 |43 |40 |225| 6-M10 (150230 | 24 | 50 |302|275|288| 6

UVE250K |330|250 (310|260 [235 87.5/1511475|426|375 |105 |30 |110 |43 |40 |225|6-M10|175|280| 28 | 60|350({320|336| 6 | 74 [MI2| 16
1 8
1 8

8
UVE315K |385(315|365|315|290(8 | 905|155|64 [59.1|48 (18 |38
8

29 |51 |50 [225|6-M10 |206|335| 28 | 92|410|380| 395 77 |M12| 18

UVE400K |495|400 |475 |340|300 118 |200(86 |79 |375 |165 |60 156 |71 |62 |33 |6-M16 25744040 120 |518]485| 505 104 [M16] 22
m XapaKkTepucTuku

BHyTpeHHee [wanasot 3akpen. Xon kynaukos Xoa nopuwHs vs:;m ?m(”:% Mz;%ﬂl‘:s:‘gm Bec HeTTo Mowmext MH?DLWIM Hg;’;’::gﬂ:e E::%ﬂi::z mﬂm LLIz.a.r

0TBEPCTHE, MM Maxc. Muh. (nvametp), MM MM (npu saen. 8oag. 0,6 MTla) MUH "' (06/MMH) KT Kr-M* KyNiauku pH f38N. B03A. 6 kTc/om 2 TpeG&HKM
UVET160K 38 170 18 8.4 24 450 (4588) | 3600 (3500) 29.5 0.250 SBO6C1 2.375 1.5
UVE200K 50 200 18 8.4 24 540 (5506) | 3200 (2800) 38.5 0.350 SB10B1 2.990 1.5
UVE250K 60 250 18 9.8 28 0 (9177)| 3000 (2200) 61.0 0.725 SB10B1 4.432 1.5
UVE315K 92 315 48 9.8 28 10(11318) 2500 (1800) 81.0 1.450 SB12C1 6.343 1.5
UVE400K| 120 400 90 14 40 2100(21413)| 1800 (1200) | 145.0 4.375 SB15A2 | 10.943 3

1) Makc. YacToTa BpaLieHus NpeAcTaBieHa AIs KaXKA0ro 3HaYeHUs NPy AaBNeHun Bo3ayxa 6 Krc/cM?2, Anst He3aKaneHHbIX KyNaykoB B CPEAHEM MOJIOKEHNN U Npu
HenoABWXHOM KonbLie nopaaym Boaayxa. Ecnm 3arnywka nogaum so3ayxa He 3apMKCUPOBaHa, TO AENCTBUTENbHbI 3HAYEHUS B ( ).

2) 3aXUMHOe YCUNIUe Ky/layKa COCTaBNSIET OAHY TPETb MaKC. 3AXMMHOI0 ycunus

3) CraHaapTHbie NPUHAANEXHOCTN: He3aKaNeHHble KyNayku, MaHOMETP, KOMIJIEKT MHCTPYMEHTOB.

PEKOMEHTIVEMAS CXEMA NOJKNIO4EHNA
u 3aKaJ'IEHHbIe Ky.l'la‘-IKM (Onu“'il) PEKOMEHZIYEMAS CXEMA NOZKIIOYEHNA

An. marH. knanaH 2 An. marH. knanax 1
Mozens [ianasoH 3aKpervieHust ‘3aKATIEHHbIE Kymaykn
2 O 06 IHeBMOGAI0K MOArOTOBKY BO3AYX
UVE160K ®12~1700 HBOBUI AR SPGB v ot EXH2 EXHI
UVE200K ®14~1800 HBO8U1 soLt
UVE250K ©21~2250 HBO8U1
UVE315K »36~3100 HB12U1 Brog s CSYVU
UVE400K ©80~4000 HB16U2 WP cviz

SOL2

AneKTPOMArHUTHbIN Kiana
VFS3400-5DZ-02 vnm aranor



TPEXKY/JIAYKOBBIE MATPOHbI
CO BCTPOEHHbIM MHEBMATUHECKUM LWJINHAPOM
C BONbWIMM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

cepns UB

I MHeBMaTMYECKNi LUNNHAP BCTPOEH B KOPNYC NaTpoHa
Bonbwoe ckBo3HOE OTBEpCTUE

m Pasmepbl
D1 C1 " p S
E E _M_ lar rpebeHkn E
ST
=53 7
=0 Z
[am
<|O|IT|-»|O TR
B B B B B |
[
W[ Y
fﬁ%é{f*
E
Mﬁ( K
B
i
T
PEKOMEHAYEMAS CXEMA NOAK/MOYEHNSA
3n. marH. knanaH 2 An. marH. knanax 1
PS2 PS1
TMHeBMOGIOK MOArOTOBKY BO3AYXa
(BnarooTAENMTENb, MACNOPaCTbIIMTENb) -
AC30A-02CG(SMC) wam aanormansii  EXH2 E EXHA1
T SOLA1
m Pa3mepbl ! ! H
| =
Paamepb! Bxon, o
e A1 B1 C1 D1 E1 F1 Gl A —ovud
UB450K/P | 11 | 66| 66|25 |45 | RC3/8| 875 i
UBSBOK/P | 14 | 9 | 9 |20 |45 | RC1/2| 134 L J N soLe
UBB30K/P 14 9 10 25 | 45 RC1/2| 160 - 3neKTPOMarHUTHbIA Knana
UB710K/P 17 11 1 33 45 RC1/2 | 185 VFS3400-5DZ-02 nnm axanor

* Tpy MOHTAXE TaKyX MaTPOHOB B BENTUKA/IBHOM MOJIOXEHIMA, TIOXaNyVcTa, 00paTUTECh K HaM.
Paamepbl A R R

Monens max. min. max. min.

UB450K/P [494(212|275|373| 9-M12| 181 1481|470 | 431 | 985|441|673|687 (165 |43 | 415 |175 [1214|1144|62|33 |265|17 | 6|20
UB5SB0K/P | 626 | 230|375 |485| 6-M16| 275 |610(595 | 556 | 1135(568| 705 | 719|180 |60 | 42 18 |169 |1605(65|33 |265(24 | 11|40
UBB30K/P | 698|254 465 |555| 9-M16| 320 |682(669 | 629 | 1195(645|81.3 |82.7 |2095| 60 | 505 |235 195 [1865|75|33 (30 |22 | 11|14

UB710K/P | 790|252|520|620| 9-M16| 375 |770|745 | 702 | 1185|714|81.3 |82.7 |2095| 60 | 62.3 |26.3 |2225(2115|75|33 |30 |24 |11 |24

m XapakTepucTuku

HYTPEHH @nasoH 3akpen. KyN1a4koB OpLUHA Makc. 3axumHoe Makc. vactora eC HeTTo MEHT MHEpLIMI Makcumanstoe MoTpeGnerme Boanyxa
e o e e | e | e | Sy | e | e |SER
UB450K/P 181 441 120 14 40 1000 (10200) 1300 2040 555 06 B.1) 483
UB5B0K/P 275 568 220 17 37 1200 (12230) 1100 3200 1580 06 (6.1) 7.7
UBB30K/P 320 645 225 17 37 1620 (16520) 1000 4800 28.10 06 (6.1) 927
UB710K/P 375 714 275 22 36 1440 (14680) 900 5500 3890 06 (6.1) 11.10

1. 3aXuUMHOE ycunue Kynauka COCTaBnsieT OAHY TPETb MAKC. 3AXMMHOTO YCUAMS.
2. CraHpapTHble NpuHagnexHocTy : HesakaneHHble Kynayku, MaHOMETP, KOMIUIEKT MHCTPYMEHTOB.

m OcoOble NPpMHAANEXHOCTU: TPEXXOA0BOW KlanaH ¢ py4HbiM npuBogom Tuna AVF-3-FL

155
52 100
50 60
CL UCL
o Knanan "erK“ﬁ, KOM“aKTHHﬁ, Cpaﬁamﬂae'r NPY HAXaTUN KHOMKM.
O Ecnu P Ha CTaHke, TO MOXeT BbITb
- Knanan K TRy c BHYTPU M ans tuna UB.
@ CL ‘+e|mn=w101 CEJCL KpacHbit | fasnenue O~1MPa (10.1kgf/cm?)
60 o8 T2 5 ¥ VCnbITaTENbHOE [1ABNIEHIE 1.5MPa (15.3kgf/cm?)
2-M8 60 NPT % BoapieiicTMe Ha KHOMKY 4kg
YCTano804Hoe 39 PE ratian TIPUCOEAMHUTENIbHOE OTBEpCTHE RC%s
oTBepCTUE 80 5-NPT% E1SE2




TPEXKYJTAYKOBBIE MATPOHbI
CO BCTPOEHHBLIM MHEBMATUYECKUM LIMJTMHAPOM
C BOJIbLIMM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM (YAJIMHEHHbIA XOZ KYJIAYKOB)

cepns UBR

MHeBMaTMYECKUIA LMAUHADP BCTPOEH B KOPNYC NaTpoHa
Bonblwoe ckBO3HOE OTBEpPCTUE
YANVMHEHHbIA X0p[ KyNnaykoB

m UHAYKTMBHbBIV OECKOHTAKTHbIN m Paamepbl
BbIKJ1lO4YaTEeJ1b
D1 .C1 LLlar rpe6eHku s
@ ‘ % M
OnTMMaNbHO NOAXOAMT NPU HEOBXOAMMOCTY NONYYEHNs =2 ]
TNOATBEPXAEHNS O NONOXEHNM KYNa4YkoB W JABNEHUN B CUCTEME #
T _"J_FJH_U—‘
BeckoHTakTHblit nepekioyarens 1 BecKoHTaKTHbII nepekioyarens 2
Monoxenue packpenneHusi MoaTBepXaeHue 0 3akpenneHun
W fasnesmn < O T - O w
o ©f o ®f © P
s Wil
Brok a
=
1.1 epex 1. 4
2.1 epex 2 ) I iy
3.TloTBepKaeHAE 06 YTesKe BOGLYNG NPV BpeLEHAN e 2 ’_“__"n; 1
E7 VL
K
B ) *TTp1 MOHTAXE TakvX MaTPOHOB B BEPTVKA/IBHOM TMOJIOKEHIM,
ST NOXanyiicta, 00paTUTeCh K Ham.
AT
PEKOMEH[IYEMAS| CXEMA MOIKIIOHEHNS
3. MarH. knanax 2 . marH. knana 1
PS2
ﬂuesmoﬁnok NOATOTOBKM BO3AyXa
(BNarooTAENMTENb, MACOPACTbLIMTENb) —
= Pa3mep|,| AC30A-02CG(SMC) wnw avarormamst ™' !
oo " A1 B1 C1 D1 E1  FI B (? 1
AeNb 1 '
UBRASOK/P | 11 | 66| 66|25 |45 | RC3/8 Bron \ =1 \
UBRBBOK/P | 14 | 9 | 9 |20 |45 |RC1/2 ‘ N \_ﬂ ‘SUP —
UBRB30K/P| 14 | 9 |10 |25 |45 |RC1/2 ! ! §
UBR7IONP| 17 [11 |11 |83 |46 |RC1/2 L] sl

VFS3400-5DZ-02 vnm aHanor

Pa3mepsi Q R R S T U \/ w y4

Mogens max. min. max. min.
UBR450K/P | 494| 232| 275| 373| 9-M12| 181|481(470 | 431 |1115|441| 673 | 687|165 |43 | 371 [161 [1405|1205|62| 33 |265| 17 | 6|20

UBR5BOK/P | 626| 275| 375|485| 6M16 | 275| 610|595 | 556 [130 |5668| 705 | 719|180 |60 | 3265 |1837(1965|1715|65| 33 |266| 24 | 11|40

UBRB30K/P | 698|286 | 465| 555| 9-M16 | 320 | 682|669 | 629 (136 | 645| 81.3 | 827|2095|60 | 385 |2056 |2205|1956|75| 33|30 |22 | 11|14
UBR710K/P | 790|286 | 520 | 620| 9-M16 | 375| 770|745 | 702 [136 | 714| 81.3 | 827 [2095|60 | 505 |235 [248 |223 |75| 33|30 |24 | 11|24

m XapaKkTepucTuku

XapakT. BHyTpeHHee [IManasoH 3akpen. Xop kynaskos Xop nopuus Maxc. 3axumHoe Makc. yactota Bec HeTTo MOMEHT UHepuym MakcumansHoe Morpetinenue Boaayxa
Mogenb 0TBEPCTUE, MM Maxc. Mun. (avameTp), Mm MM (npzmwem:ﬂowﬂa) M;S a*l(lgeah/l:;an) krem? m?\'nl;:vﬁr;gsglyxa nﬁw mmgﬁasnﬂm
UBR450K/P 181 441 127 | 26/14 53 1000 (10200) 1300 2160 548 06 B.1) 483
UBRS6OK/P 275 568 235 | 33/17 535 1200 (12230) 1100 380.0 17.50 06 B.1) 717
UBRB30K/P 320 645 235 | 33/17 535 147.0 (15000) 1000 5200 3060 06 6.1) 927
UBR710K/P 375 714 290 | 33/17 535 1620 (16520) 900 5950 4260 06 B.1) 11.10




TPEXKYJIAHKOBbIE BHICOKOTO4YHbIE
MHEBMATUYECKWE NATPOHbI

cepug KPC

BcTpoeHHbIi NTHEBMATUYECKUM LMANHAP

Bbicokas CKOpOCTb 3aKpenjieHUs 3aroTOBKM M TOYHOCTb pUKcaLumn
cnyxar 3aJloroM Ka4ecTBa Npu U3roTOBJIEHUMN AeTanen.

MoaBop Bo3ayxa K 3agHEMY TOpLY

m Pa3amepbl
.ClMarpaMMa 3aBUCUMOCTM 32XUMHOro ycunus ot
ML= yacToTbl BpaveHus KPC
_ T ‘- 12 KCPBaC
1 T »~ KPC63C
80 4 KPC43C
g KPC43C
<| o]l o u A S8 7
< %] = — P ‘? § /
¢B 6
E —T-1T {\ %
4 |
B 8
@ g, i 5% ]
oz KPC803C
J H G LLleCTb PaBHO PaCMoNOXeHHbIX OTBEPCTHIA. KPC8O3
- ' Ans napotia avawerpom 80 MM — 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
TPV PaBHO PACTONIOXEHHbIX Yacrora BpaLLieHs : O6/MUH
* Ty 3aKpeneHnn AETaM B HE3AKANIEHHbIX Kynadkax
= Pa3Mepbl v faeneHum Boaayxa 0.7 MMa (7.1 krc/cm?).
Bec (C HesakaneHHbIMA
Mopenb R A . ‘J Kynakamm) k-
KPCB03C100] 80 70 60 206 17 99 55 20 19 2 3X1-M5X16 3-M5x60 18
KPC43C048| 100 889 | 8255 | 206 188 153 505 20 19 2 3X2-M5%16 B6-M5X55 2.1
KPC43C100] 100 889 | 8255 | 206 18 108 55 20 19 2 3X2-M5X16 6-M5x60 2.1
KPCB3C100[ 150 1358 [ 12497 | 206 176 104 56 25 19 2 3X4-M5X16 B-MBX65 6.3
m XapakTepucTuku
. Tosroprevoors Pirecon zagenvess, 1 K. 3axAwHoe youme kH (kr , v
o e oonern sy e N ooty dions it et
KPC803C100P 0.0025
KPC803C 100EP 0.0013 3 2.5 3~70 6~79 4.3 (438) 6000
KPC803C100EP1 0.0010
KPC43C048P 0.0025
KPC43C048EP 0.0013 3 1.2 3.5~87 6~99 76 (775) 6000
KPC43C048EP1 0.0010
KPC43C100P 0.0025
KPC43C100EP 0.0013 3 2.5 3~87 6~99 76 (775) 6000
KPC43C100EP1 0.0010
KPCB63C100P 0.0025
KPCB3C100EP 0.0013 3 25 3~135 6~149 11.6 (1183) 4000
KPCB3C100EP1 0.0010
W [nvuHa 3akasbiBaeMoii TpyGKu nogauu Bosayxa (onums) H CrangapTHble Kynayku H CeKuMOHHbIEe KyNnauku
MEpPeXOAHMK NepexoaHoii hnaxey,
bnarey ATMHE LINMHAENA B Pasmepbl CTaHAAPTHBIX KyNauKoB B Pa3mepbl CEeKLMOHHBIX KyNauKoB
InvHa TpyBky nopaun Bosmyxa LR Moy m "f:;’ Amgmmc Merpox m “;j:’ :Mpb 'MB
KJ1A3-7 | Al |19 20384 KJ1A6 -1 | Al |25 |25 |734 KPC0 KJ3p3-1 | Al | 25 | 80
Mpv 3akase TPyOKM NOAA4Y BO3AYXa YKaXuTe [IMHY WMHAens LS KJ1A3-15| Al |38 120 |384 KJIAB -7 | AL |191]25 |734 Tvn | KU353-1 |S45C) 25 | 80
Kak 1okasaHo Ha pucyHke. [ymHa TpyOku nojau Bospyxa LR K:_‘v:#lo' KJIA3-1 | Al |25 |20 (384|| kpce |KJ1AB-15] Al |38|25 |734 KJ353-7 1S45C| 19 | 80
OnpeiensieTcs no AnuHe wiukaens LS. KJ183-7 [S45C|19 |20 |384f] TN | KJI1SB-1 |S45C|25 |25 |734 KJ3p4-1 | AQ | 25 |100
KJ153-15/545C| 38 | 20 [384 KJ186-7 |546C[ 19|25 |734 KJ3A4-15] Al | 38 |100
KJ1A4-1 | Al |25 |20 |484 KJ156-15/545C| 38 |25 |734 KPC4 | KJ354-1 [S46C| 25 | 100
KJ1A4-7 | Al 1920|484 ™R 3542 [S45C] 51 100
e KJ1A4-15| Al |38 |20 |484 KJ354-7 |S45C| 19 | 100
™n KJ154-1 [S45C|25 |20 [484 KJ354-15/545C| 38 | 100
KJ154-2 [S45C|51 |20 |484 KJ3p8-1 | Al | 25 |150
KJ154-7 [S45C| 19 |20 [484 KPce |KJ356-1 |S45C| 25 | 150
KJ154-151545C| 38 | 20 1484 ™R |KJ356-7 |S45C] 19 | 150
KJ336-15/S45C| 38 | 150




